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Milé spoluobčanky, 
milí spoluobčané,
…co by byly Chodské 
slavnosti bez spolu-
práce s chodskými 
soubory. A osobní 
prožitek, čas na pro-
jednání další vzájem-
né spolupráce je jistě 
důležitý. Proto jsem 

s díky přijal nabídku od Národopisného 
souboru Postřekov vydat se s ním (s je-
jich starostou a místostarostou) autobu-
sem do chorvatské Prekopakry. 
 Zde ve Slavonii žijí Češi, jejichž před-
kové za starého Rakouska odešli do to-
hoto kraje, nezapomněli na svoji vlast a 
dodnes se aktivně sdružují. 
 Spolupráce Postřekovských s tamními 
trvá už dlouhá desetiletí (podobně jsou 
ve vztahu Mrákovští s bělovarskými, 
které jsem měl za obdobných okolnos-
tí možnost navštívit coby místostarosta 
vloni). Navázané kontakty se určitě v ně-
kterých budoucích letech třeba o Chod-
ských slavnostech zúročí, a nejen o nich.
 Význam takováto setkávání mají už teď. 
Naši krajané prožili před třiceti roky těžké 
chvíle v občanské válce, která je zasáhla 
v plné síle. 
 Dodnes je každý druhý dům poškozen 
dělostřeleckou palbou. Třicet let po dru-
hé světové válce jsem byl desetileté dítě.
To je věk, kdy si už člověk pamatuje, a 
tak mohu říct, že na takto těžce poško-
zené domy v Domažlicích si vzpomínám 
na čtyři, a ne na stovky, jak jsem viděl… 
 A šrámy na duších zdejší lidé v sobě ne-
sou dodnes. Proto je třeba být si nablíz-
ku, udržovat kontakty a jeden o druhého 
se opírat. 
 Zvlášť v dnešní době, kdy slovo válka, 
odehrávající se v našem sousedství, je 
každodenně přítomné.
A bych skončil pozitivně, tak naši hosti-
telé už v Domažlicích o Chodských slav-
nostech vystupovali a dodnes na to rádi 
vzpomínají, jak už jsem napsal, věřím, že 
v dohledné budoucnosti se hu nás uvidí-
me.                               Stanislav Antoš, 
                                      starosta města
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Zpravodajství

Rekonstrukce 
míst pro auta

Stavbaři začátkem října zahájili ve Vojtě-
chově ulici (uprostřed sídliště Palackého) 
práce na úpravě parkovacích míst. Po do-
končení prací jich bude 29, z toho dvě pro 
invalidy. Počítá se i s prostorem pro pěší 
s napojením na stávající chodníky. Práce 
v rámci veřejné zakázky malého rozsahu 
provádí společnost Swietelsky stavební 
s. r. o. Náklady jsou vyčísleny na 3 367 
725,09 korun včetně DPH.                 (job)

Oprava plotu

Dělníci opravují plot u domu ve Vojtě-
chově ulici 115. Nejprve rozebrali a zlik-
vidovali původní zděný plot s dřevěnými 
latěmi, pak vyčistili podloží pro stavbu 
nového. Zakázku získal Petr Šobr,  bude 
stát 807 882,14 Kč bez DPH, dokončena 
by měla být do konce listopadu.        (job)

 Ve středu 4. října poděkoval při slavnost-
ním přijetí v obřadní síni domažlické rad-
nice starosta města Stanislav Antoš seni-
orům za jejich dlouholetou činnost.
Přehled oceněných seniorů:
Petr Matějka při padesátiletém výročí 
členství a třicetiletém výročí práce před-
sedy výboru KČT - odbor Domažlice
Věra Kuželková za dlouholeté a zodpo-
vědné vedení financí a zajišťování akcí 
KČT - odbor Domažlice
Irena Paulerová, Alena Konopíková, 
Dana Herbriková, Jan Kralovec, Petr 
Matějka a Jaroslav Švejnoch za úspěš-
nou reprezentaci v celostátních Sportov-
ních hrách seniorů
Milan Škudla za dlouholetou práci v ZO 
Českého chovatelského svazu a výborné 
chovatelské výsledky
Josef Fidrant za dlouholetou práci před-
sedy ZO Českého zahrádkářského svazu 
Domažlice a zajišťování oprav objektu 
ČZS v Komenského ulici

Josef Výchart za dlouholetou práci v ZO 
Českého zahrádkářského svazu Domaž-
lice a zajišťování oprav objektu ČZS
Václav Roubal  za dlouholetou práci čle-
na výboru a skladníka v ZO Českého ry-
bářského svazu Domažlice
Václav Vlček za dlouholetou práci člena 
výboru a práci rybářského hospodáře v 
ZO Českého rybářského svazu 
Josef Jírovec u příležitosti význačného 
životního jubilea za dlouholetou aktivní 
činnost ve Sboru dobrovolných hasičů      
v Domažlicích
Jarmila Kahlerová u příležitosti životní-
ho jubilea za dlouholetou práci vedoucí 
cvičení žen oddílu Věrná garda v TJ So-
kol Domažlice
Jaroslava Kaucká za dvacetiletou práci 
vedoucí Taneční skupiny Hanka při TJ 
Sokol Domažlice a padesátiletou činnost 
cvičitelky TJ Sokol Domažlice
Všichni ocenění obdrželi pamětní list a 
knižní dárek.                                      (job)

Ocenění práce seniorů

Další etapa  
renovace MKS

Zateplení objektu, výměna oken v sále a 
také výměna vstupních dveří do něj jsou 
součástí další etapy rekonstrukce ob-
jektu městského kulturního střediska na 
domažlickém náměstí. ,,Stavební práce 
proběhnou v termínu od 13. května do 2. 
června příštího roku," uvedl starosta Sta-
nislav Antoš po zasedání rady města, kte-
rá schválila zadávací dokumentaci k této 
veřejné zakázce.                               (job)

Emerichova studna opravena
 V pátek 20. října byla 
slavnostně otevřena 
Emerichova studna - vo-
dárenský objekt přemě-
něný v malou turistickou 
útulnu. Její renovace 
byla dokončena v září, 
postaraly se o ni Do-
mažlické městské lesy. 
Původně z ní byla čerpána voda na vrchol 
Čerchov. Emerichova studánka a čerpací 
stanice jsou  technické stavby z počátku 
minulého století, které jsou nyní novým 

turistickým cílem nabízejí-
cím též posezení. ,,Ve spo-
lupráci s Klubem českých 
turistů bylo doplněno turis-
tické značení. Celkové ná-
klady na tuto obnovu činily 
323 880 korun a částečně 
byly hrazeny finančními 
prostředky poskytnutými 

Plzeňským krajem ve výši 70 000 korun 
v rámci dotačního titulu Podpora turistic-
kých stezek a venkovních cílů," informo-
valy DML.
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l Zastupitelstvo město stanovilo kompeten-
ce místostarostů města v řízení jednotlivých 
městských organizací a společností takto:
Jan Benc: Správa sportovních zařízení 
města Domažlice s. r. o., Dům dětí a mlá-
deže Domino Domažlice, Sluníčko Domaž-
lice, Mateřská škola Domažlice
Viktor Krutina: Domažlické technické služ-
by Domažlice, Domažlická správa nemo-
vitostí spol. s r. o., Domažlické městské 
lesy spol. s r. o., Městské centrum sociálně 
rehabilitačních služeb – domov pro senio-
ry Domažlice, Městské kulturní středisko         
v Domažlicích .  
l Zastupitelé schválili vystoupení města Do-
mažlice ze Sdružení místních samospráv 
ČR, z. s. Téměř deset let šlo jen o formální 
členství, neboť město Domažlice se aktivně 
zapojuje do činnosti Svazu měst a obcí.
l Město Domažlice by mohlo získat dva les-
ní pozemky v katastrálním území Bořice do 
svého vlastnictví. O případném zakoupe-
ní rozhodnou zastupitelé. Na Domažlické 
městské lesy se obrátil vlastník pozemků 
o rozloze 65 a 132 m². Jejich poloha pod-
le vyjádření Domažlických městských lesů 
vyhovuje, proto rada města doporučila za-
stupitelům pozemky koupit.                 (job)                                                            
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

KRÁTCE:

Návštěva biskupa Holuba
 Třídenní kanonickou vizitaci domažlické 
a poběžovické farnosti uskutečnil začát-
kem října plzeňský biskup Tomáš Holub.
Jedním z hostů pátečního (6. 10.) setká-
ní na domažlické faře byl místostarosta 
Viktor Krutina (na snímku vpravo), další-
mi (zleva): starostové Spáňova Vojtěch 
Jírovec, Milavčí Vojtěch Weber, Luženi-
ček František Kopecký a Nevolic Michal 
Jansa. O dva dny později došlo k setká-
ní se starostou Stanislavem Antošem, 
který biskupovi za návštěvu poděkoval. 
Společně pak navštívili posezení farníků         
v sále MKS.                                          (job)

Slovinská cena pro pivovar
Stavba Kulturního centra Pivovar Domaž-
lice získala další architektonické ocenění, 
tentokrát na mezinárodní půdě. V pátek 
6. října ho ve slovinské Lublani převzali 
zástupci města a atelieru MEPRO, který 
projektoval přestavbu historického pivo-
varu v multifunkční centrum.
Ceny BIG SEE Design Grand Prix jsou 
udělované v rámci Měsíce designu. Jde 
o akci pro odbornou i laickou veřejnost, 
představující úspěchy slovinského de-
signu a designu jižní a východní Evropy, 
nejlepší designéry v této zemi a společ-
nosti prosazující nejzajímavější a nejino-
vativnější designové strategie. Program 
zahrnuje konference, přednášky význam-
ných designérů z celého světa, výstavy a 
mnoho doprovodných akcí konaných po 
celém městě. Nejlepší soutěžící podle 
několika odborných porot získávají oce-
nění ve více kategoriích. Právě v jedné z 
nich (Velká cena za design v cestovním 
ruchu - Kreativní příběh a identita jako 

zkušenost) uspěl domažlický objekt. Při 
slavnostním ceremoniálu ho prezentoval 
architekt Martin Březina, předání ceny 
byli přítomni domažlický starosta Stani-
slav Antoš a radní Miroslav Mach, který 
byl starostou v době příprav projektu a 
začátku jeho realizace.
 ,,Viděli jsme mnoho podnětných a inspi-
rativních projektů. V paměti mi ale zůsta-
la například restaurace v Kosovu, která 
přinesla unikátní kombinaci kamene, skla 
a oceli v náročných konstrukčních varia-
cích. Takový projekt bych třeba v Kosovu 
nehledal," popsal starosta Antoš jeden z 
dojmů z velkého veletrhu designu a archi-
tektury. Stavba Kulturního centra - Pivo-
var Domažlice již dříve uspěla v soutěži 
Stavba roku Plzeňského kraje, v klání 
Opera Civitatem a v rámci udílení Čes-
kých cen za architekturu získala Cenu 
ministerstva pro místní rozvoj za prosa-
zování kvalitní výstavby prostřednictvím 
architektonických soutěží.                (job)

Vítání občánků

V pondělí 9. října hostila obřadní síň do-
mažlické radnice nejmladší obyvatele 
města, jejich rodiče a blízké. Konalo se 
další z tradičních Vítání nových občánků.
Tentokrát starosta města Stanislav Antoš 
a členky komise SPOZ přivítali děti na-
rozené v únoru a březnu letošního roku. 
Přítomné potěšilo vystoupení žákyně z 
domažlické Základní umělecké školy Jin-
dřicha Jindřicha i předání drobných dár-
ků. Foto: Václav Hruška                      (job)

Setkání přátel v Prekopakře
Prohlubování partnerství 
mezi Národopisným soubo-
rem Postřekov s kolegy z 
Češké Besedy Prekopakra 
bylo cílem víkendové ná-
vštěvy v Chorvatsku. Kon-
takty pro případnou účast 
chorvatských hostů na 
Chodských slavnostech na-
vázal domažlický starosta Stanislav An-
toš (na snímku vlevo).
 Postřekovští vyrazili do Prekopakry po 
čtyřech letech. S Čechy v tomto městě 
udržují partnerství již několik desetiletí. 
Výpravu čekalo několik vystoupení a spo-
lečné chvíle v krajanském Českém domě 
(tzv. Domečku). Obec reprezentovali i 
starosta Petr Anderle (na snímku vpra-
vo) a místostarosta Jiří Knížek. Členové 
České besedy účinkovali před několika 
lety na Chodských slavnostech v Domaž-

licích. Na radnici je tehdy 
uvítal Stanislav Antoš, 
kterému chorvatští folklo-
risté nyní oplatili pozvání.  
,,Navázané kontakty by 
mohly případně vyústit do 
účinkování na některých 
dalších Chodských slav-
nostech," uvedl domažlic-

ký starosta. V rámci třídenní cesty došlo 
kromě kulturních a společenských setká-
ní i na vysazení památné lípy.
 Postřekovský soubor i jejich mrákovští 
kolegové jsou pilířem největšího českého 
národpisného festivalu, který v polovině 
srpna hostí Domažlice. Proto domažlic-
ký starosta vloni s Mrákovskými navštívil 
chorvatský Bjelovar.
 ,,V dnešní době je třeba udržovat dobré 
vztahy se všemi přáteli," konstatoval do-
mažlický starosta.                             (job)

Zasedání zastupitelstva města 
se konají ve středu 1. listopadu 
od 16:00 v zasedací místnosti 

radnice a 22. listopadu od 16:00 v 
malém sále MKS. Setkání se sta-

rostou si občané mohou objednat                               
na tel. 379 719 141, 379 719 146
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Světový úspěch domažlického 
gymnazisty Jana Herziga

 Dalšího skvělého mezinárodního úspě-
chu dosáhl žák 5. ročníku osmiletého stu-
dia Gymnázia J. Š. Baara Jan Herzig.
 Přibližně před rokem se vrátil se zlatou 
medailí z Mezinárodní olympiády v astro-
nomii a astrofyzice pro účastníky do 16 let 
konané v Rumunsku, kde se dokonce stal 
nejmladším Čechem, který kdy v astrono-
mii na mezinárodní úrovni získal zlato.
 Letos na Mezinárodní olympiádě v astro-
nomii a astrofyzice pro juniory (IOAA Jr.) 
svůj zlatý úspěch zopakoval. „Olympiá-
da se konala v přístavním městě Volos v 
centrální části Řecka. Zúčastnilo se jí cel-
kem 14 zemí, mezi nejvzdálenější patřily 
Kolumbie a Ekvádor, nechyběly ani státy 
dlouhodobě nejúspěšnější v těchto sou-
těžích, jako jsou Indie, Čína a Thajsko,“ 
podal nám základní informace mladý as-
tronom.
  A jak taková olympiáda vypadá? Sou-
těžící na úvod absolvovali čtyřhodinové 
teoretické kolo testující znalosti z ast-
rofyziky. „V něm jsme se zabývali třeba 
pohybem Barnardovy hvězdy, prstenco-
vým zatměním Slunce a nechyběla ani 
slepá mapa severní i jižní noční oblohy, 
ve které jsme zakreslovali jasné hvězdy 
a souhvězdí,“ přiblížil nám Herzig některé 
soutěžní úkoly.
 Jak jsou astronomové závislí na počasí, 
potvrdila další slova domažlického gym-
nazisty: „Poslední částí soutěže mělo být 
pozorování dalekohledy, které nakonec 

kvůli nepřízni počasí proběhlo ve dne, 
kdy jsme měli za úkol hledat pozemské 
objekty. Šlo o vrcholy nedalekých hor, u 
kterých jsme museli určit jejich nebeské 
souřadnice a úhlovou vzdálenost.“
 Celou organizaci soutěže bohužel ovliv-
nily povodně, které neušetřily ani město 
Volos. „Voda se rozlila do ulic, celé město 
bylo paralyzováno, netekla voda, chvíle-
mi vypadávala elektřina. Jediné, co jsme 
mohli dělat, byla příprava na další testová 
kola, která byla o několik hodin odlože-
na,“ popsal Jan Herzig situaci.

 Vyhlášení výsledků ovšem českému 
týmu přineslo hodně radosti. Jan Herzig 
nejen vybojoval zlatou medaili, ale v ab-
solutním pořadí skončil čtvrtý a stal se 
nejlepším Evropanem. 
 Před ním skončili pouze reprezentanti 
asijských „astronomických velmocí“.
 Druhé zlato pro naši republiku získala 
celkově sedmá studentka jednoho z br-
něnských gymnázií.                   
                                                    Jan Pek
 foto z archivu Jana Herziga (na společ-
ném snímku s vlajkou třetí zleva)

Senior Point poradí i nabídne setkávání

 Prvním městem v Plzeňském kraji, kde 
začíná fungovat služba Senior Point, jsou 
Domažlice. Jeho součástí bude každou 
středu odpoledne i Seniorský klub organi-
zovaný Městskou radou seniorů Domaž-
lice. Senior Point byl slavnostně otevřen 
ve středu 4. října v Kulturním centru Pi-
vovar.
 Senior point v přízemí KC Pivovar je 
kontaktním místem, kde příchozí získají 
informace z oblasti sociální a zdravotní 
politiky státu,  bezpečnosti a prevence.
 K dispozici budou informace o dávkách 
státní sociální podpory a pomoci v hmot-
né nouzi. Je připravena pomoc seniorům 
zorientovat se v nabídce služeb v domác-

nosti, odlehčovací či ústavní péči (vyhle-
dat konkrétní sociální službu).
 Pracovníci Senior Pointu pomohou s vy-
plněním tiskopisů, poradí, kde a jak po-
žádat o průkaz osoby se zdravotním po-
stižením. Poradí i s problémy s bydlením, 
vysvětlí například, jaké lze získat pří-
spěvky a doplatky na bydlení a na ener-
gie. Jsou připraveni nasměrovat klienty i 

v dalších tíživých životních situacích          
(např. domácí násilí).
 Služba Senior point funguje v provozní 
době KC Pivovar (pondělí až pátek 8:00-
12:00 a 13:00-16:00).
 Každou středu odpoledne (13:00-16:00) 
mohou zájemci na stejném místě zajít do 
Seniorského klubu, který zaštiťuje Měst-
ská rada seniorů Domažlice. V jeho rámci 
návštěvníci mohou posedět, potkat se s 
ostatními, zahrát si deskové hry nebo si 
vychutnat kávu či čaj.
 Při slavnostním otevření dvě desítky pří-
tomných informovali o přednostech nové 
služby Daniela Kosová a Petr Vitouch z 
obecně prospěšné společnosti Společně, 
která Senior Pointy v celé republice za-
střešuje, a Hanuš Klůs, ředitel Městské-
ho kulturního střediska Domažlice, které 
službu v našem městě provozuje.     (job)

 

1 
 

Brožury a letáky na Senior Pointu 
 

Brožury a letáky na Senior Pointu mají trojí funkci: 

1. Pomohou Vám při odpovídání dotazů klientů – u vysvětlení jim můžete předáte i „doplňující“ 
leták  

2. Preventivní – jsou zde informace, které nejsou v daném okamžiku pro klienty aktuální, ale 
v budoucnu by je mohli potřebovat 

3. Informují klienty, v jakých všech oblastech jim můžeme poradit nebo je odeslat pro radu 

Z těchto tří důvodů považujeme brožury a letáky na Senior Pintech za velice důležité. Musíme je 
udržovat aktuální a v dostatečném množství. Měli by být uspořádány tak, abychom se v nich sami 
vyznali, ale aby byli přehledně umístěny i z pohledu klientů – ty důležité a často poptávané na očích, 
ty méně důležité na méně důležitém místě.  

Některé brožury a letáky mají celostátní platnost. Hodně jich je ale zaměřeno místně – na konkrétní 
město či kraj. Ty je třeba si zajišťovat přímo na úřadech a institucích. Je třeba periodicky zjišťovat, zda 
jsou ještě aktuální a jestli úřad nebo instituce nevydali další zajímavé materiály. 

Níže najdete inspirativní seznam oblastí, které je dobře mít zastoupeny u Vás na Senior Pointu.  

 

1. ČR  - materiály s celostátní platností 
 

1. Brožury zahrnující více oblastí 
a. Do důchodu bez starosti – Společně o.p.s. 
b. Chci zůstat doma – APSS 

2. Příprava na důchod 
a. Příručka budoucího důchodce – ČSSZ 

3. Bezpečnost 
a. SOS tlačítko – Anděl strážný 
b. (Ne)bezpečný svět – Policie ČR 
c. Obezřetný senior – Policie ČR 
d. Křížovky „Policie seniorům“ 

4. Domácí násilí 
a. Bílý kruh bezpečí (domácí násilí) 

5. Spotřebitelská obrana 
a. Jak nenakupovat zajíce v pytli – Sdružení českých spotřebitelů 
b. Triky podvodníků  (více brožur) - Sdružení obrany spotřebitelů 
c. Varujte se předváděcím akcím – Sdružení českých spotřebitelů 

6. Obecně dluhové poradenství 
7. Pro pečující 

a. Unie pečujících 
b. Klára pomáhá (pro pečující) – Klára pomáhá 

8. Informace pro seniory s handicapem 
a. Tichá linka (více letáků) – Tichý svět 
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Domažličtí studenti na výměnném 
pobytu v partnerském Two Rivers 

 Devět dní strávili studenti z domažlické-
ho GJŠB a Základní umělecké školy Jin-
dřicha Jindřicha ve Spojených státech, z 
toho týden v partnerském městě Two Ri-
vers. Šlo už o další díl série výměnných 
pobytů studentů z partnerských měst.
 Nápad na tyto studentské výměny padl 
během návštěvy amerického partnerské-
ho města v roce 2018, kdy byla podepsá-
na partnerská dohoda. Tehdejší před-
sedové partnerských výborů obou měst 
Brenda Koprowski a Kamil Jindřich začali 
pracovat na první studentské výměně. 
Bubeníci z Two Rivers tak v roce 2019 
navštívili Domažlice a společně s domaž-
lickými žáky účinkovali během několika 
koncertů. Byla tak napsána první kapitola 
partnerských studentských výměn. 
 ,,Naši žáci měli jet na reciproční pobyt do 
USA na jaře 2020, bohužel kvůli covidu se 
vše odsunulo až na jaro 2022. O to větší 
radost pro mě je, že hned v následujícím 
roce pořádáme druhou výměnu, které se 
účastní žáci ze základní umělecké školy a 
gymnázia," popsal Kamil Jindřich.
 Oficiální zářijová návštěva deseti domaž-
lických studentů trvala přesně týden, dva 
dny po příletu byly vyčleněny k návštěvě 
Chicaga. 
 Na začátku května 2024 přijede do Do-
mažlic deset studentů z Two Rivers, kteří 
navštíví obě školy a zároveň se aktivně 
zúčastní Oslav svobody. 
 ,,Událost osvobození našeho města 
americkou armádou a vazby, které před 
zhruba 15 lety vznikly, byly vlastně hlav-
ním impulzem, proč je Two Rivers jedním 
z našich partnerských měst," připomí-
ná Kamil Jindřich a pokračuje: ,,Hlavní 
motivací výměnných pobytů je vytvoření 
vazeb mezi mladými lidmi a vzájemné 
poznání kultury obou našich zemí a v ne-
poslední řadě samotných měst. Two Ri-
vers má zhruba 11 tisíc obyvatel, tím je 
srovnatelné s Domažlicemi. Život školy a 
systém místní samosprávy a život a ryt-
mus města má mnoho formálních odliš-
ností, přesto jsme se během obou pobytů 
našich studentů přesvědčili, že máme 
mnoho společného. Žáci ZUŠ se zapojili 
do zkoušek školního orchestru a sboru, s 
nimiž absolvovali i některá vystoupení."
Konkrétním výstupem z letošní spoluprá-
ce je společná píseň What is Your Name? 
A Song for Two Rivers. Zájemci si ji mo-
hou pustit na YouTube.
 ,,Když jsem zjistil, že jeden ze studen-
tů skládá na počítači hudbu pro rappe-
ry, oslovil jsem ho zda by nesložil píseň, 
kterou bychom mohli Two Rivers věnovat 
jako dárek. Zároveň jsem požádal Patric-

ka Dewane, vnuka našeho osvobodite-
le Matta Konopa, zda by nenapsal text, 
který by pak byl zhudebněn. O to větší 
potěšení tato práce přinesla, když oním 
studentem - skladatelem je Albert Skala, 
pravnuk manželů Jiřiny a Jana Skalo-
vých, kteří byli významnými osobnostmi 
našeho města a zanechali hlubokou sto-
pu v kulturním životě Domažlic, zejmé-
na v oblasti klasické hudby. Píseň jsme 
slavnostně předali jako dar městu Two 
Rivers, k nahrané hudbě pak američtí 
studenti nastudovali a poté natočili zpěv a 
nahrávka je nyní k poslechnutí na youtu-
be kanálu. Už teď po prvním zveřejnění a 
představení během oslav v Two Rivers je 
jasné, že nás bude provázet i při dalších 
setkáváních a stane se jakousi hymnou 
našeho partnerství," shrnul Jindřich.
 Domažličtí studenti navštěvovali partner-
skou školu v Two Rivers po celý týden, 
nicméně v ní neprobíhala standardní 
výuka, neboť právě probíhal studentský 
svátek Homecoming. 

,,Celý týden si užili a byli mile překvape-
ni bezprostředností Američanů, ať svých 
vrstevníků ve škole či v hostitelských 
rodinách, tak i dospělých a starších lidí, 
s nimiž se setkali. Život v rodinách jim 
umožnil poznat životní styl Američanů 
a stejně tak bude zajímavé poznání pro 
americké studenty u nás. Několik z na-
šich studentů se mi svěřilo, že během 
týdne v kažodenní realitě života v USA si 
uvědomili, že je lepší šířit dobrou náladu 
s úsměvem na rtech, než kolem sebe šířit 
negativní emoce. Tuhle zkušenost můžu 
potvrdit i já osobně sám za sebe," konsta-
toval domažlický učitel a závěrem dodal: 
,,Je třeba poděkovat vedením všech zú-
častněných škol a obou našich měst, že 
tyto akce podporují. Celý pobyt si studenti 
hradí sami a jsou připraveni postarat se 
na své vlastní náklady o hosty z partner-
ského města, ale bez oficiální podpory a 
organizace by toto nebylo možné."  (job)

                           ODHALENÍ POMNÍKU
23. září byl v Two Ri-
vers odhalen památník 
Stůl přátelství. Vytvořil 
ho sochař Václav Fiala, 
dílo je sesterským arte-
faktem domažlického 
Památníku osvobození 
v Chodské ulici.
Na slavnosti v Two Ri-
vers zastupovali Do-
mažlice starosta Stani-
slav Antoš (na snímku 
se starostou Two Rivers 
Gregem Buckleyem) a 
předseda výboru pro 
spolupráci s partner-
skými městy Jakub 
Faschingbauer.      (job)
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Ochotníci pobavili

Kolovečtí ochotníci ze souboru Kolofantí představili v so-
botu 23. září v domažlickém MKS svoji novinku z pera prin-
cipála Martina Volfa - tragikomedii Lockdown. 

Stovky dětí z mateřských a základních škol z Domažlic a okolí zaplnily 5. října při dvou divadelních představeních pohád-
ky Čertův švagr velký sál MKS. Pohádka s mnoha písničkami v podání Divadelní společnosti Julie Jurištové u nejmenších 
diváků zabodovala. Svoji pozornost udrželi po celou dobu, vesele při představení reagovali na dění na jevišti a herce na 
závěr odměnili potleskem.                                                                                                                   Foto na stránkách 6-8: (job)

Divadlo  pro nejmenší diváky

Koncert Dupalky v MKS

Dechová kapela Dupalka potěšila své posluchače při svém vystoupení v neděli 17. září ve velkém sále MKS. Šlo o ná-
hradní vystoupení za zrušený srpnový koncert v zahradě Chodského hradu, který se nekonal z důvodu špatného počasí.

Kruh přátel hudby

Hosty zářijového koncertu Kruhu přátel hudby byli členo-
vé Českého filharmonického kvarteta (Leoš Čepický, Viktor 
Mazáček, Jiří Poslední, Jakub Dvořák) a Ladislav Kozderka.
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První prodloužená

Podzimní kurz tance a společenské výchovy v domažlickém 
MKS pod vedením manželů Brettschneiderových dospěl      
1. října k první prodloužené. Kurz vyvrcholí 26. listopadu od 
16:00 závěrečnou lekcí.                            Foto: Václav Hruška

V sobotu 30. září se v arciděkanském kostele na domažlickém náměstí konal koncert pěveckého sboru Čerchovan a Zá-
padočeského symfonického orchestru Mariánské Lázně - G. Fauré, F. Poulenc: Requiem. Byl uspořádán ve spolupráci s 
MKS Domažlice, římskokatolickou farností a ZUŠ Jindřicha Jindřicha za finanční podpory města Domažlice.  V koncertu 
pro varhany, smyčcový orchestr a tympány účinkovali:  Aleš Bárta - varhany, Barbora Perná - soprán, Roman Janál - ba-
ryton, Radek Baborák - dirigent a pěvecký sbor Čerchovan (Marek Vorlíček - sbormistr).

Koncert pěveckého sboru Čerchovan

Svatováclavský koncert

Písničkář Jan Burian

Písničkář Jan Burian vystoupil 26. září v rámci Klubové 
scény ve velkém sále Městského kulturního středska v Do-
mažlicích. Publikum bavil nejen svými songy se zajímavými 
texty, ale i vtipným průvodním slovem.

Svatováclavský koncert v zahradě Chodského hradu zahájila v pátek 29. září kapela Yenna, pokračovala skupina LARS a 
poté vystoupila formace Kukulín s frontmanem Janem Hrubým.
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Dámská čtyřhra

Ilona Svobodová, Eva Elsnerová, Monika Zoubková a Jitka 
Nerudová představily v neděli 8. října domažlickému pu-
bliku hru Dámská čtyřhra, kterou nastudovaly v produkci 
Spolku Kašpar.

Po zhruba roce se ve velkém sále MKS konal druhý Prvore-
publikový večer, hudebním hostem byli Swing Melody Or-
chestra. Někteří diváci dorazili v dobovém oblečení.

Prvorepublikový večerHoralka slavila 
padesátiny

Zdolala Mt. Everest

Eva Perglerová ve středu 11. října vyprávěla v KC Pivovar 
o splnění svého snu - výstupu na nejvyšší horu světa Mt. 
Everest. Zdolala ho letos v květnu. Beseda byla doplněna 
fotografiemi a promítáním pořízených záběrů. 

Dechová hudba Horalka oslavila v neděli 15. října  50. výro-
čí svého působení na pódiích. Výroční koncert se konal v 
zaplněném velkém sále MKS. Kromě sólistů kapely zazpíval 
i zpěvák Jiří Škvára.
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Muzeum Chodska 
v listopadu

 Na sobotu 11. listopadu od 10:30 do 16:00 
pro vás připravujeme Svatomartinskou 
dílnu – naše tradiční tvořivé dílny nejen 
pro děti, kde nebude chybět malování na 
perníčky, na keramiku, tvoření z květin, 
podmalby na sklo, výroba špendlíků.
 Připraveno bude i drobné občerstvení a 
hudební vystoupení dětí z Domu dětí a 
mládeže Domino.
 V úterý 14. listopadu od 17:00 proběhne 
v Chodském hradu vernisáž výstavy Ing. 
arch. Petra Šimra, Ph.D s názvem Mini-
Kostičkofest. 
 Jedná se o výstavu českých polytech-
nických stavebnic. MiniKostičkofest je 
rozdělen na část modelovou - věnova-
nou tradiční stavebnici na časové ose 
od prvopočátků výroby až po nejnovější 
komerční sady, ale také modely vlastní 
tvorby a část interaktivní s herními stoly 
a dostatkem dílů stavebnic Gecco, Roto 
a Variant. 
 Rozpětí těchto druhů stavebnic je široké, 
proto uspokojí děti od tří let až po star-
ší generace, jednotlivce i školky a školní 
družiny. Výstava bude doplněna i o pro-
dejní sekci tohoto sortimentu a potrvá do 
14. ledna 2024.                    
                                   Muzeum Chodska

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU
Tradiční akce se bude konat v sobotu 2. prosince 2023 od 

16:00 před radnicí. Vystoupí žáci ZUŠ J. Jindřicha.

Přeshraniční 
koncerty

 Po čtyřech letech se opět sejdou žáci hu-
debních škol ze tří partnerských měst Do-
mažlic, aby zamuzicírovali na dvou spo-
lečných koncertech. Ten první se bude 
konat 17. listopadu ve Furth im Wald.
 Druhý proběhne o den později, tedy v 
sobotu 18. listopadu od 17:00 ve velkém 
sále MKS v Domažlicích. Na nich se spo-
lečně setkají žáci z naší Základní umělec-
ké školy Jindřicha Jindřicha Domažlice, z 
Landkreis Musikschule Cham – Furth im 
Wald a z hudební školy z francouzského 
Ludres. Srdečně zveme širokou veřej-
nost!
 Toto setkání bude mít i symbolické vy-
znění, jelikož se bude odehrávat v době 
34. výročí „Sametové revoluce“.
 Zbývá ještě dodat, že na jaro 2024 je na-
plánován i třetí koncert, který se uskuteč-
ní v partnerském městě Ludres, kam se 
společně domažličtí a furthští hudebníci 
vypraví.                                Josef Kuneš, 
      ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

Výstava fotografií 
Milana Janocha

 V předsálí domažlic-
kého MKS je k vidě-
ní výstava fotografií 
přeštického fotografa 
Milana Janocha. 
 ,,Celý můj příběh je, 
že jsem si koupil svoji 
první zrcadlovku kvůli 
točení videí a časem 
jsem objevil kouzlo a 
krásu fotografie. Své snímky vnímám ne 
jako obraz ve svých očích, ale odraz své-
ho srdce,"  uvádí autor.
 ,,Na výstavě uvidíte průřez mojí tvorbou 
na různá témata, která spojuje inspirace 
sluncem. Můžete si prohlédnout nevšední 
krásu našich starobylých měst, ochutnat 
atmosféru vycházejícího slunce nad vr-
cholky malebných šumavských hor či za-
žít dotek slunce na vlastní kůži," shrnuje 
Janoch.
 Expozice je přístupná v době konání kul-
turních akcí v MKS.                           (job)
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Spolek Chodsko žije! srdečně zve na listopadové akce: Od ne-
děle 5. listopadu až do konce roku můžete zhlédnout výstavu 
Malované Domažlice, uspořádanému u příležitosti druhého vy-
dání omalovánek s autorskými ilustracemi Slávky Štrbové.
V pátek 10. listopadu od 18:00 se koná přesunutá přednáška 
Anny Kolářové Počátky turismu na Domažlicku. Historická před-
náška přiblíží rozvoj turistiky v regionu na konci 19. a počátku 
20. století, včetně okolností stavby rozhleden na Čerchově a 
zasadí je do kontextu raného turistického hnutí v českých ze-
mích, ale – podobně jako rozhledna na Čerchově – nabídne 
také pohled přes hranici.
Hned v sobotu 11. listopadu od 10:00 se uskuteční exkurze Že-
lezná opona na Folmavě, která bude zaměřena na proměny této 
obce ve 20. století. Sraz je u restaurace Lovecká chata, nezapo-
meňte na svačinu a vhodné oblečení. Komu se nechce vyrazit 
do přírody, může se v neděli 12. listopadu zdokonalit ve Zdobení 
perníčků pod vedením Lidky Fliegelové, které se v Centru Hin-
dle koná od 12:30. Počet míst je omezený, rezervace nutná.
Ve středu 15. listopadu od 18:30 pořádáme s Šárkou Kögle-
rovou Druhou dámskou jízdu, ve znamení podzimní módy pro 
ženy spíše baculaté, ochutnávky vín z vinařství Krist a dobrot od 
Čendy. Počet míst je omezen, rezervace nutná.
V pátek 17. listopadu od 18:00 zveme na přednášku Karla       
Reitmeiera, ve které bude vzpomínat na pád železné opony.
V pátek 24. listopadu od 20:00 promítáme film Control (VB, 
2007). Pod kůži se vrývající hudba manchesterské postpunkové 
kapely Joy Division je ideální kulisou vylíčení životních eskapád 
jejího frontmana Iana Curtise.
V neděli 26. listopadu od 13:00 jsme připravili workshop věno-
vaný plstění vánočních ozdob, srdečně zveme malé i velké, vý-
robu zvládne úplně každý. A pokud nebudete spěchat domů, 
můžete zůstat na nedělní biograf, na programu jsou Děti Naga-
na. Únor 1998, čeští hokejisté porážejí na olympiádě v Naganu 
Kanadu, tenhle okamžik vstoupí osudově do života jedenáctile-
tého Dominika, koupí si hokejku a začne hrát s kamarády hokej.
Kontakt: Centrum Hindle, náměstí Míru 122, 344 01 Domažlice; 
podrobnější informace naleznete na www.chodskozije.cz, cent-
rum.hindle@gmail.com. Kristýna Pinkrová, + 420 778 493 101, 
otevřeno je v neděli a pondělí 13:00 – 18:00 a po celou dobu 
konání akcí. Projekt Hindle je realizován za finanční podpory 
Česko-německého fondu budoucnosti.          Kristýna Pinkrová

Hindle a Chodsko žije! v listopadu

Domažlická         
senior akademie

Domažlický vánoční jarmark místních řemeslníků se koná již 
tradičně v Základní umělecké škole Jindřicha Jindřicha.
Okouzlí vás bohatou nabídkou adventních i vánočních dekora-
cí, originálních dárků, šperků, kabelek i oblečení pro malé děti. 
Nebudou chybět perníčky ani tvoření pro děti.
Přijďte nasát předvánoční atmosféru a využít jedinečnou příleži-
tost vybrat originální dárky i dekorace.
Těšit se můžete na perníčky, šité hračky, kabelky, keramiku, 
šperky, dětské oblečení, svíčky, frivolitkovou krajku, slaměné 
dekorace, květinové dekorace, drátenické výrobky, svícny, a 
mnoho dalších nádherných věcí.                                         (red)

Městská policie Domažlice ve spolupráci s 
Městskou radou seniorů Domažlice připravi-
la pro seniory další ročník Domažlické senior 
akademie. 
 Jedná se o cyklus vzdělávacích programů 
k získávání nových poznatků a dovedností        
z různých oblastí formou přednášek, které 
budou zpestřeny praktickými ukázkami, pro-
mítáním instruktážních filmů i diskusemi k probíranému tématu. 
Tento projekt pro seniory je zcela bezplatný.
Začínáme ve čtvrtek 2. listopadu 2023. Přednášky se konají 
v zasedací místnosti Městského úřadu Domažlice na náměstí 
Míru 4. patro (výtah k dispozici) vždy od 16:00.  
Dne 2.11. 2023 se koná přednáška Ztráta sluchu ve stáří, dne  
9. 11. 2023 následuje přednáška Pomocné tlapky. 
Domažlická senior akademie je otevřena seniorům každého 
věku, srdečně vás zveme.
                      Ludmila Chladová, Městská policie Domažlice
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Galerie bratří Špillarů zve

Přednáška Expedice Monoxylon: Na 
dlabaném člunu Egejským mořem.
Pátek 3. 11. 2023 v 17:00
 Přednáškou o unikátní expedici prová-
dí její účastník a profesionální pračlověk      
v jedné osobě – Jan „Tonda“ Půlpán - Mo-
noxyl  (z řeckého monoxylon) je jednodu-

ché dřevěné plavidlo vydlabané z jedno-
ho kmene stromu. Monoxyly prokazatelně 
patří k nejstarším doloženým typům lodí. 
Jejich používání je archeologickými nále-
zy potvrzeno už od doby kamenné a ně-
která přírodní etnika je používají dodnes.
Expedice Monoxylon jsou námořní výpra-
vy Radomíra Tichého a jeho týmu, které 
v sobě úzce spojují vědu v podobě ex-
perimentální archeologie a dobrodružství 
námořní plavby. Jejich smyslem je prak-
tické ověření různých technologií výroby 
monoxylů a jejich vlastností při námořní 
plavbě. Formou archeologického experi-
mentu testujeme monoxyl jako typ plavi-
dla, které mohlo být používáno při šíření 
raných zemědělských populací ve Stře-
domoří před 9000 lety. Chceme zdůraznit 
význam monoxylů oproti člunům kože-
ným nebo rákosovým, které svými výpra-
vami popularizovali např. Thor Heyerdahl 
nebo expedice Papyrella 1988.
 
Až do konce roku 
probíhá výstava 
Vojtěch Hrubant – 
Bez tlaku.
Galerie je otevřena 
v pondělí až pátek 
od 9:00 do 12:00 a 
od 13:00 do 16:00.

Městská 
knihovna    

B. Němcové 
informuje

ČTVRTEK PRO ZDRAVÍ

Cyklus přednášek odborníků a lékařů Domažlické nemocnice.

Laická první pomoc  
úrazy, krvácivé stavy, popáleniny

Přednášející: 
PhDr. et. Mgr. Jana Barbora Boučková, MBA

Bc. et Bc. Luboš Bouček

9. LISTOPADU 2023 od 17,00 hodin

v Klubu KC Pivovar, 1. patro

Pivovarská 10, Domažlice 

PŘEDNÁŠKY:
Čtvrtek pro zdraví: Laická první pomoc 
– úrazy, krvácivé stavy, popáleniny
PhDr. Mgr. Jana Barbora Boučková, MBA
Bc. et. Bc. Luboš Bouček
9. listopadu 2023 od 17:00 v Klubu KC 
Pivovar, 1. patro
Cesta do hlubin literárního textu aneb 
čtení nás baví
Cyklus Mgr. Jaroslavy Veckové.
6. listopadu 2023 od 17:30 v odd. pro do-
spělé MěKBN Domažlice (1.patro).
Další termíny: 27.11., 11.12.
SOUTĚŽE:
Oblíbená knižní postava - hlasování
V průběhu listopadu můžete v oddělení 
pro děti a mládež hlasovat o nejpovede-
nější dílo. Hlasovat mohou i návštěvníci 
knihovny bez registrace.
Čtěte a pojďte s námi do ZOO
Připomínáme soutěžícím, že se blíží ko-
nec roku a s ním i konec soutěže, ve které 
můžete vyhrát vstupenku na příští rok do 
ZOO Plzeň zdarma.     Lenka Schirová

CESTA DO HLUBIN
LITERÁRNÍHO TEXTU

Městská knihovna B.N.Domažlice
Vás zve na

aneb čtení nás baví

Společně se podíváme pod pokličku literární tvorby.
 Jak funguje literární proces? Jaká je role nás čtenářů? 

Jak poznat kvalitní literaturu od braku? Postavy a vypravěči.
Strach, napětí, humor - jak na nás funguje? 

Překlad nebo originál? Překladatelské oříšky. Filmové adaptace
literárních děl a proč nemusí být vždycky jen zlo.

Cyklus přednášek

Přednášející: Mgr. Jaroslava Vecková

 V pondělí 6. LISTOPADU 2023 od 17,30 hodin
 v oddělení pro dospělé (1.patro)

Pivovarská 10, Domažlice

Další termíny: 27.11., 11.12. 2023



číslo 11 Domažlický zpravodaj – str. 12Pozvánky

Turistické akce v listopadu
Klub českých turistů – odbor Domažlice 
připravil pro širokou veřejnost tyto tradič-
ní turistické akce:
Sobota 4. 11. 
Zamykání České studánky (31. roč-
ník). Odjezd vlakem ze zastávky Do-
mažlice - město v 9:30 do České Kubice 
(mimořádným protažením vlaku z Plzně 
do České Kubice). Trasa: Česká Kubi-
ce, Jubilejní hájek, Zelená chýše, Česká 
studánka, Chodov (12 km).  
Zahájení u České studánky v 11:30. Vy-
stoupí mužský pěvecký sbor Haltravan 
z  Klenčí pod Čerchovem. Prodej suve-
nýrů a pamětní razítko. Občerstvení 
u Zelené chýše. Po skončení odchod 
do Chodova. V kulturním domě oběd a 
společné posezení. Návrat do Domažlic 
vlakem v 15:39. Akci finančně podporuje 
město Domažlice.
Sobota 11. 11.
Účast na Podzimním setkání turistů 
Plzeňského kraje ve Stříbře (společně 
s KČT Kdyně)
Odjezd ze Kdyně v 8:00 hodin od Měst-
ského úřadu, odjezd z Domažlic v 8:15 
z autobusového nádraží v Poděbradově 
ul. Cena pro členy KČT a Sokola 200 Kč, 
pro ostatní 250 Kč. Přihlášky a peníze 

za Domažlice při-
jímá Petr Matějka  
- tel. 724 088 949, 
za odbor Kdyně 
p. Špáth, tel. 723 
808 275, e-mail 
r.spath@seznam.
cz. (Omezený po-

čet míst). Přihlášky do 4. 11. 2023. Při-
hláška je platná až po zaplacení. Setká-
ní se uskuteční jako dostředné. Cestou 
bude zastávka v Kladrubech. Možná je 
prohlídka kláštera, ale pak do Stříbra 
pěšky po modré TZ (6 km).  Zájemci, 
hlaste se na tel. čísle p. Špátha, te. 723 
808 275. Cíl je v kulturním domě ve Stří-
bře od 9:00 do 16:00. Startovné 60 Kč, 
členové KČT 50 Kč. (Pamětní list, vstup-
né, suvenýr a razítko IVV). Slavnostní 
zahájení je v Kulturním domě ve 13:00. 
K tanci a poslechu hraje country skupina 
Wyjou. Ocenění aktivních turistů. 
 Doprovodný program: Komentovaná 
prohlídka městských památek v 9:00 a 
10:30, komentovaná prohlídka kostela 
Všech svatých v 10:00. 
 Otevřeny Minoritské zahrady, Měst-
ské muzeum, Infocentrum a Hornický 
skanzen. Odjezd do Domažlic a Kdyně            

v 16:00. Informace P. Buba, tel. 776 780 
493.   
Sobota 18. 11. 
Turistická vycházka. Odjezd z autobu-
sového nádraží v Poděbradově ulici ve 
12:03 do Kouta na Šumavě. Trasa: Kout, 
Klobouk, Podveský mlýn, Domažlice  (10 
km). Vede M. Janutková.
Sobota 25. 11.
Turistická vycházka. Odjezd z auto-
busového nádraží v Poděbradově ulici        
v 11:30 do Horšovského Týna. Trasa: 
Horšovský Týn, Kocourov, Horšov, Hor-
šovský Týn (9 km). Vede A. Léblová. 
Čtvrtek 30. 11.
Turistická beseda ve spolupráci                   
s Knihovnou Boženy Němcové v Domaž-
licích od 17:00 ve studovně knihovny 
Kulturního centra domažlického pivova-
ru. Téma: "Nad archivními fotografiemi 
nejen z Chodska". Promítá P. Matějka.

Připravujeme:
Sobota 2. 12. 
Turistická vycházka. Odjezd z vlakové-
ho nádraží v 8:03 do Starce. Trasa: Sta-
rec, Bělohradský les, Studánky, Brůdek, 
Hájek, Tanaberk, pomník příslušníka 
SOS V. Reta, Pranty, Hamličky, Prapo-
řiště, Kdyně (11 km). Vede P. Matějka.

Zdobení perníčků
pro děti i  dospělé

v Centru Hindle -  Náměstí  Míru 122,  Domaž l ice

Zažijte s námi netradiční nedělní
odpoledne zdobením perníčků za
podpory domažlické perníkářky

Ludmily Fliegelové - autorky knihy
Tajemství perníčků.

SADA 10 KS PERNÍČKŮ
ZA CENU 350 KČ

REZERVACE NUTNÁ
NA TEL. :  721661581

8.  Ř ÍJNA 14:00 -  15 :30
8.  Ř ÍJNA 15:40 -  17 :00

12.  LISTOPADU 14:00 -  15 :30
12.  LISTOPADU 15:40 -  17 :00

10.  PROSINCE 14:00 -  15 :30
10.  PROSINCE 15:40 -  17 :00

Perníčky z  Chodska ve spolupráci
 s  Chodsko ž i je  a  Centrum Hindle
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1.
středa 20.00

drama s titulky | 120 Kč | 150 min. | 12+

Anatomie pádu
2.

čtvrtek 20.00
česko-italské drama | 130 Kč | 110 min. | 12+

Terezín: Láska za zdí

9.
čtvrtek 20.00

akční | dobrodružný | sci-fi | 140 Kč | 105 min. | 12+

Marvels

10.
pátek 19.00

drama | historický | thriller | western s titulky | 150 Kč | 206 min. | 15+

Zabijáci  
rozkvetlého měsíce

11.
sobota

17.00

animovaný dobrodružný film | dabing | 130 Kč | 105 min.

Kouzelná Beruška  
a Černý kocour ve filmu

20.00
akční | dobrodružný | sci-fi | 140 Kč | 105 min. | 12+

Marvels

12.
neděle

14.00
animovaná rodinná komedie | dabing | 120 Kč | 91 min.

Strašidlo cantervillské
17.00

česko-italské drama | 130 Kč | 110 min. | 12+

Terezín: Láska za zdí
20.00

česká komedie | drama | horor | 140 Kč | 85 min. | 12+

Přišla v noci
15.

středa 20.00
český dokument | 130 Kč | 77 min.

Moje nová tvář
16.

čtvrtek 20.00
česko-slovenské drama | 140 Kč | 107 min. | 15+

Její tělo

17.
pátek

17.00
akční | dobrodružný | sci-fi | 140 Kč | 105 min. | 12+

Marvels
20.00

česká romantická komedie | 140 Kč | 90 min. | 12+

Jak přežít svého muže

18.
sobota

17.00

akční dobrodružný sci-fi s titulky | 140 Kč | 157 min.

Hunger Games: Balada  
o ptácích a hadech

20.00
české  dobrodružné historické drama | 140 Kč | 107 min. 

Zbojník

19.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 150/120 Kč | 91 min.

Trallové 3

17.00

akční dobrodružný sci-fi s titulky | 140 Kč | 157 min.

Hunger Games: Balada  
o ptácích a hadech

20.00
horor | sci-fi | thriller s titulky | 150 Kč | 105 min. | 12+

Pět nocí u Freddyho

22.
středa 20.00

česká komedie | drama | horor | 140 Kč | 85 min. | 12+

Přišla v noci
23.

čtvrtek 20.00
historické | válečné | drama s titulky | 150 Kč | 151 min. | 15+

Napoleon

24.
pátek

17.00
animovaná rodinná komedie | dabing | 120 Kč | 91 min.

Strašidlo cantervillské
20.00

česká romantická komedie | 140 Kč | 90 min. | 12+

Jak přežít svého muže

25.
sobota

17.00

akční dobrodružný sci-fi s titulky | 140 Kč | 157 min.

Hunger Games: Balada  
o ptácích a hadech

20.00
česko-slovenské drama | 140 Kč | 107 min. | 15+

Její tělo

26.
neděle

14.00

animovaný dobrodružný film | dabing | 130 Kč | 105 min.

Kouzelná Beruška  
a Černý kocour ve filmu

17.00

česko | slovensko | polsko | srbsko 
 krimi drama | sci-fi | 130 Kč | 111 min. | 12+

Bod obnovy
20.00

horor | sci-fi | thriller s titulky | 150 Kč | 105 min. | 12+

Pět nocí u Freddyho
29.

středa 20.00
české dokumentární drama | 150 Kč | 154 min. | 12+

Tajemství a smysl života
30.

čtvrtek 20.00
česká komedie | drama | 130 Kč | 12+

Tancuj Matyldo

1. 12.
pátek

17.00
akční | dobrodružný | sci-fi | 140 Kč | 105 min. | 12+

Marvels
20.00

 mysteriózní | horor |  140 Kč | 107 min. | 18+

Den díkůvzdání

2. 12.
sobota

17.00
animovaná rodinná fantasy komedie | dabing | 140/120 Kč | 90 min.

Přání
20.00

česká romantická komedie | 140 Kč | 90 min. | 12+

Jak přežít svého muže

3. 12.
neděle

14.00

animovaný rodinný film | dabing | 130 Kč

Mlsné medvědí příběhy: 
Na pól!

17.00
historické | válečné | drama s titulky | 150 Kč | 151 min. | 15+

Napoleon
20.00

česká komedie | drama | 130 Kč | 12+

Tancuj Matyldo
Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, 
 nýbrž distributor a majitel filmové kopie.  
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena.
Předprodej vstupenek
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice,
tel.: +420 379 725 852, infocentrum@idomazlice.cz

3. − 8. 11. 2022

Podrobnější informace o programu a vstupenkách najdete na  www.juniorfest.cz  nebo MFF JUNIORFEST

17:00  Kino Čakan   TONDA, SLÁVKA A KOUZELNÉ SVĚTLO
Česká Republika, Slovensko, Maďarsko | 2023 | 82 minut | 8+ | 50 Kč | české znění
Film o tom, jaké je to být jiný, příběh o přátelství a fantazii, o světle a tmě. Tonda a Slávka se vydávají na pátrání po původu záhadných chomáčků tmy, které 
vysávají z jejich domu sluneční světlo.

19:00  velký sál MKS   SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ FESTIVALU   VSTUPNÉ 50 Kč
Zahájením festivalu tématicky zaměřeným na český dabing Vás provede moderátor Štěpán Tuček. Rezervujte si místo na našem webu.

10:00  sál MKS   DEN S ČESKOU TELEVIZÍ
Juniorfest ve spolupráci s MKS v Domažlicích si pro vás připravil zábavně tvořivé podzimní odpoledne plné kreativních dílen, soutěží a her za účasti pohádkových 
postaviček. VSTUP ZDARMA

10:30  Kino Čakan   MAXOVA FARMA
Kanada | 2023 | 89 minut | 6+ | 50 Kč | překlad do sálu
Založit malý podnik na domácí vajíčka je pro dvanáctiletého Maxe a kamarády velkým snem, avšak do doby než se jejich Coco Farm stane mega hitem a oni se 
střetnou tváří v tvář s drsnou realitou zemědělských podniků.

14:00  Loutkový sál   ŠTĚPÁN TUČEK - ČERT VÍ PROČ
Loutkové představení pro celou rodinu. Rezervujte si místo na našem webu. VSTUP ZDARMA

14:00  Kino Čakan   NA ZÁCHODCÍCH  (2 EPIZODY)

Česká Republika | 2022 | 2 x 12 minut | 13+ | VSTUP ZDARMA | české znění
Sexuální výchova v pohodě a beze studu. Zuzana a Terézia se baví úplně o všem. Hlavně o tom, co nám ve škole neřekli.

14:30  Kino Čakan   SEX O‘CLOCK  (1-2 EPIZODA)

Česká Republika | 2023 | 2 x 40 minut | 15+ | VSTUP ZDARMA | české znění
Seriál z prostředí školy, kde každý zažívá jiné problémy dospívání a trable s rodiči.

17:00  Kino Čakan   JONJA
Německo | 2023 | 87 minut | 12+ | 50 Kč | české titulky
Jonja s rodinou svého nejlepšího kamaráda Paula stráví letní dovolenou v domě u jezera, kde objeví zájem o jeho staršího bratra
a později o jeho přítelkyni Melanii. Letní idylka však není jen zalitá slunce, ale skrývá v sobě kousky lži.

20:00  Kino Čakan   SVĚTLOPLACHOST
Ukrajina | 2023 | 71 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Jedno chladné únorové ráno přichází dvanáctiletý
Niki a jeho rodina na stanici metra v Charkově,
aby se pod zemí ukryli před děsivou válkou,
která zuří jen kousek odsud.

10:00 - 12:00 malý sál MKS   DOMAŽLICKÉ FESTIVALOVÉ DESKOBRANÍ
Moderní společenské hry už dávno nejsou jen Člověče, nezlob se nebo Dostihy a sázky a postupně se stávají běžnou zábavou nejen pro děti, ale i pro dospělé.

10:30  Kino Čakan   NINA A JEŽKOVO TAJEMSTVÍ
Francie | 2023 | 77 minut | 6+ | 50 Kč | překlad do sálu
Nina a její nejlepší kamarád se d ozví o ukrytém pokladu a vydávají se vstříc jeho nalezení, aby udělala radost svému tátovi. 

14:00  Kino Čakan   SIROCCO A KRÁLOVSTVÍ VZDUŠNÝCH PROUDŮ
Belgie, Francie | 2022 | 76 minut | 10+ | 50 Kč | překlad do sálu
Sirroco je postava schopná ovládat vítr. Na vzdálenou cestu do světa, ve kterém Sirocco žije, se vydávají dvě kamarádky a objevují tak nový vesmír.

17:00  Kino Čakan    #ANNAISMISSING
Česká republika | 2023 | 108 minut | 12+ | 50 Kč | české znění
Anna je influencerka známá svým provokativním obsahem, kterým se na sítích prezentuje. Ze dne na den se najednou tajemně odmlčí. Když patnáctiletá Nina 
najde fotku polonahé Anny v mobilu svého táty, rozhodne se ji vypátrat. 

20:00  Kino Čakan     STATEČNÁ AFRIN: V DOBĚ ZÁPLAV
Řecko | 2023 | 92 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Dokumentární film přesahuje titulky novin o klimatické krizi a vypráví epický příběh o dospívání, odolnosti a přežití mladé dívky s Bangladéše. Jsme svědky její 
neuvěřitelné vynalézavosti, smyslu pro humor a hrdinského odhodlání tváří v tvář největší existenciální hrozbě lidstva.

8:30  Kino Čakan   RŮŽENKA A ZLÝ TROLL
Dánsko | 2023 | 75 minut | 6+ | 50 Kč | překlad do sálu
Růženka jednoho dne potká motýlici Silk, která je unesena zlým trollem. Růžence tak nezbývá nic jiného, než překonat svůj strach a vydat se na nebezpečnou 
cestu, která vede k záchraně nejlepší kamarádky.

9:30  malý sál MKS   WORKSHOP: RYCHLÝ PRŮLET BEZPEČÍM NA INTERNETU
Workshop se žáky ZŠ na téma (ne)bezpečnosti na Internetu. Workshop, kde se jen nepovídá, ale kde se pracuje a vymýšlí. Naučíme se společně bránit ne-
bezpečným situacím na Internetu a snad se i pobavíme.

9:30  komunitní centrum  BESEDA S PALEOARTISTOU JANEM SOVÁKEM
  pivovaru  ANEB NA SKOK DO PRAVĚKU  
Přijďte se seznámit a popovídat si s Janem Sovákem, jedním z nejlepších paleoartistů současnosti. Jan Sovák ilustroval knižní předlohu slavného filmu Jurský 
park, který letos slaví 30 let od premiéry. Dozvíte se, jak probíhá rekonstrukce pravěkých velikánů z pouhého úlomku kosti a jak se z nalezených fosilií a stop 
dá zrekonstruovat podoba vyhynulých živočichů. Určeno pro školy. VSTUP ZDARMA.

10:30  Kino Čakan   KORUNNÍ PRINC
Česká republika | 2015 | 92 minut | 8+ | 50 Kč | české znění
Pohádka o dvou princích, jedné princezně a čarovném nápoji zapomnění, který všem pořádně zavaří.

17:00  Kino Čakan   MIMI
Slovensko | 2023 | 83 minut | 8+ | 50 Kč | český dabing
Přes ztracenou andulku Mimi se Romy dostane až do dunajského lesa, kde potkávápostavy s mnoha příběhy, setkává se s novými přáteli a objevuje toho mnohem víc.

     BÁBOVKA
Slovensko | 2023 | 10 minut | 7+ | české znění | Projekce je doplňujícím krátkým filmem navazujícím na film MIMI.
Mína staví na pískovišti bábovky. Pomáhá jí její Hračka. Když tu se k hřišti blíží pohroma–Totemáci - dětská parta záškodníků z vedlejšího dvora!

20:00  Kino Čakan   RIVIÈRE
Francie, Švýcarsko | 2023 | 105 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Sedmnáctiletá Manon si jde za svým snem stát se profesionální hokejistkou, i přes to,
že hledá svého ztraceného otce a potkává první lásku.

8:30  Kino Čakan   TAJEMSTVÍ KRAVIČKY KLÁRY
Norsko | 2023 | 68 minut | 6+ | 50 Kč | překlad do sálu
Za lepší úrodou se vydává Albert Prase ukázat své Nano – semínko, ale je mu ukradeno a zloděj je někdo z jeho okolí. Podaří se semínko najít a odhalit zloděje? 

10:30  Kino Čakan   YAZIDŮV CUKRÁŘSKÝ SEN
Francie | 2023 | 86 minut | 12+ | 50 Kč | české titulky
Od dětství chtěl Yazid jen vařit lahodné dezerty a zaopatřovat svou adoptivní rodinu. Pro svůj vytoužený cíl, soutěžit za Paříž na Mezinárodním cukrářském 
šampionátu, si však musí projít velmi těžkými zkouškami.

17:00  Kino Čakan   NORMÁLNÍ ŽIVOT
Francie | 2023 | 87 minut | 14+ | 50 Kč | české titulky
Lucii, starající se o svého nemocného tátu, jednoho dne přijde překvapit návštěva sociální pracovnice. Společně se svým tátou vymyslím plán, jak přimět 
sociální služby, aby uvěřily, že žijí naprosto normálním životem.

20:00  Kino Čakan   SISTER & SISTER
Panama, Chile | 2023 | 80 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Intimní a něžný příběh o sesterství v městských tropech s hlubokým vykreslením barvitého života dospívajících.

19:00  kino Čakan   SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ FESTIVALU
     + PROJEKCE FILMU SPOLEČNĚ SAMI  VSTUP ZDARMA
Zakončení festivalu s vyhlášením soutěže a následnou projekcí filmu Společně sami, u kterého se můžete těšit na úvod s delegací filmu. Rezervujte si místo 
na našem webu.

PÁTEK  3. 11. 2023

SOBOTA  4. 11. 2023

NEDĚLE  5. 11. 2023

PONDĚLÍ  6. 11. 2023

ÚTERÝ  7. 11. 2023

STŘEDA  8. 11. 2023

DOMAŽLICE  |  Dobřany  |  Plzeň  |  Horšovský Týn  |  Přeštice  |  Klatovy

Podrobnější informace o programu a vstupenkách najdete na  

Německo | 2023 | 87 minut | 12+ | 50 Kč | české titulky
Jonja s rodinou svého nejlepšího kamaráda Paula stráví letní dovolenou v domě u jezera, kde objeví zájem o jeho staršího bratra
a později o jeho přítelkyni Melanii. Letní idylka však není jen zalitá slunce, ale skrývá v sobě kousky lži.

SVĚTLOPLACHOST
Ukrajina | 2023 | 71 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Jedno chladné únorové ráno přichází dvanáctiletý

Francie | 2023 | 87 minut | 14+ | 50 Kč | české titulky
Lucii, starající se o svého nemocného tátu, jednoho dne přijde překvapit návštěva sociální pracovnice. Společně se svým tátou vymyslím plán, jak přimět 
sociální služby, aby uvěřily, že žijí naprosto normálním životem.

20:00  
Panama, Chile | 2023 | 80 minut | 16+ | 50 Kč | české titulky
Intimní a něžný příběh o sesterství v městských tropech s hlubokým vykreslením barvitého života dospívajících.

19:00  
     + PROJEKCE FILMU SPOLEČNĚ SAMI  
Zakončení festivalu s vyhlášením soutěže a následnou projekcí filmu Společně sami, u kterého se můžete těšit na úvod s delegací filmu. Rezervujte si místo 
na našem webu.

STŘEDA  8. 11. 2023která zuří jen kousek odsud.

16. mezinárodní fi lmový festival pro děti a mladé publikum
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SIRÉNY NA CESTÁCH | talk show
středa 1. 11. 2023 od 19.00 | velký sál MKS v Domažlicích
Zábavná talk show ženské trojice hereček a zpěvaček Sandry Pogodové, Jitky Asterové 
a Lindy Finkové. Jejich smysl pro humor a vzájemná chuť si ze sebe utahovat vás bude 
bavit. Pořad je plný vyprávění a historek ze zákulisí natáčení a divadelního světa. To vše 
prošpikováno šansony a písněmi z muzikálů tvoří dokonalý program, na který budete 
dlouho vzpomínat s úsměvem na tváři. 
Po skončení pořadu bude ještě jako bonus připravena autogramiáda.

Vstupenky v předprodeji v MIC v Domažlicích a on-line

Divadelní společnost Háta uvádí komedii

Abe Burrows

režie → Roman Štolpa
podle hry → Pierra Barilleta a Jeana Gredyho 
překlad → Martin Novotný
výprava a kostýmy → Miroslav Král
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idomazlice.cz

Lukáš Vaculík 
Adéla Gondíková 
Olga Želenská 
Alžbeta Stanková 
Kristýna Kociánová 
Václav Jiráček 
Filip Tomsa
Pavel Nečas 
Roman Štolpa 
Jaroslav Slánský 
Juraj Bernath 
Ivana Andrlová 
Pavlína Vojáčková 
Radka Pavlovčinová 
Lucie Svobodová

divadlohata.cz

divadelní představení v rámci předplatného divadelní představení v rámci předplatného 

čtvrtek 30. 11. 2023 | 19.00 hod | velký sál MKS 
Předprodej zbylých vstupenek: 

Městské informační centrum, Chodské námestí 96, Domažlice   
tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

DIVADLO HÁTA | Kaktusový květ
divadlo v rámci předplatného
čtvrtek 30. 11. 2023 od 19.00 | velký sál MKS v Domažlicích
Hrají: Lukáš Vaculík, Olga "Háta" Želenská / Adéla Gondíková, Betka Stanková / Kristýna 
Kociánová, Filip Tomsa / Václav Jiráček / Petr Buchta, Ivana Andrlová / Pavla Vojáčková, 
Juraj Bernáth / Jaroslav Slánský, Pavel Nečas / Roman Štolpa. Radka Pavlovčinová /  
Lucie Svobodová
Původně francouzská hra, kterou pro americkou Broadway adaptoval I. A. I, Diammond, 
scénarista filmového hitu Někdo to rád horké. Slavný film z roku 1969 má na svém kontě 
jednoho Oskara, Zlatý Glóbus a mnoho dalších cen.
Zubař Dr. Julian Wiston je velkým ctitelem ženské krásy. Teď právě má poměr s lehce 
naivní Toni Simmonsovou, která ho velmi miluje. Chce si ho vzít, avšak nejde to – Julian 
je ženatý a má tři děti.
Nyní je ale všechno jinak, Julian se chce opravdu s Toni oženit. Ta však trvá na tom, že se 
musí sejít s jeho zatím platnou manželkou. Jenže, kde vzít manželku, když zubař žádnou 
nemá? Julian tedy přemluví svou upjatou kolegyni, zubní asistentku Stephanii, aby jeho 
manželku předstírala... A kolotoč bláznivých situací se rozjede naplno.
Zubař má všechno pečlivě naplánované, ale to je právě chyba, protože po chodbě pobíhá 
pohledný mladý spisovatel jenom v ručníku, někde uniká plyn, přijíždí španělský svůdce, 
zubaře nahání sexuchtivé paničky a naše upjatá Stephanie se stane královnou diskotéky... Jak tohle dopadne? Nebojte se – dobře.  
Nudit se rozhodně nebudete. A možná i dojde na slzy, jestli budou od smíchu nebo třeba od lehkého sentimentu, to už necháme na Vás...

Zbylé vstupenky v předprodeji v MIC v Domažlicích a on-line 

Předprodej vstupenek:  
Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 

tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz, 
 on-line na www.idomazlice.cz
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kafe

@kafeuosmanyho www.osmany.cz @kafe_u_osmanyho

U Osmanyho
zábavný pořad plný neuvěřitelných historek

Barbora MottlováEva Decastelo

Osmany Laffita

Předprodej vstupenek: 
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice   

tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

úterý 9. 4. 2024 | 19.00 hod. | velký sál MKS 

Monika  
Absolonová

Bez řečí 
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klavírní doprovod Ondřej Hájek

Předprodej vstupenek: 
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice  tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

úterý 9. 1. 2024 | 19.00 hod.
velký sál MKS v Domažlicích  

HLASOPLET
VÁNOČNÍ KONCERTVÁNOČNÍ KONCERT

mužský vokální kvintet

pátek 24. 11. 2023 
19.00 | velký sál MKS

Předprodej vstupenek: 
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice   

tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

VÁNOČNÍ KONCERT  
UČITELŮ ZUŠ JINDŘICHA  JINDŘICHA
neděle 3. 12. 2023 od 19.00 | klášterní kostel

MUSICA BOHEMICA | Vánoční koncert
VI. abonentní koncert
úterý 12. 12. 2023 od 19.00 | velký sál MKS v Domažlicích
Musica Bohemica Praha je komorní soubor, který působí od roku 1975 a má 
v současné době osm hudebníků a dva zpěváky. Uměleckým vedoucím, 
dirigentem a zakladatelem je Jaroslav Krček, který vytváří stěžejní repertoár 
souboru, tvoří jedinečné osobité úpravy lidových písní a další vlastní díla. 
Kromě děl, která byla pro soubor napsána, interpretuje Musica Bohemica 
také hudbu historickou. Zvláštní a ojedinělá je interpretace a zpracování 
hudby anonymní a lidové. Soubor natočil a vydal kolem padesáti titulů 
CD, hudbu k několika filmům a divadelním hrám, spolupracuje s Českým 
rozhlasem a s Českou televizí. Má za sebou koncertování nejen po celé 
Evropě, ale i v zámoří.

XXX. CHODSKÝ VÁNOČNÍ KONCERT
Národopisný soubor Postřekov
pátek 19. 12. 2023 od 18.00 | arciděkanský kostel
Chodský vánoční koncert ve farním kostele Narození Panny Marie  
v Domažlicích už neodmyslitelně patří k atmosféře vánočních svátků  
v Domažlicích. V rámci letošního jubilejního třicátého Chodského vánočního 
koncertu vystoupí od 18.00 hodin Národopisný soubor Postřekov.

HONZA DĚDEK A HOSTÉ
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8. 12. 2023
19.00 | velký sál

DOMAŽLICE
MĚSTSKÉ KULTURNÍ
STŘEDISKO

Připravujeme:
 29. 2. 2024 – Gabriela Beňačková 
     Mařenka, Rusalka a Jenůfa se loučí | koncert | velký sál MKS  
19. 3. 2024 – Malin a Brothers | koncert | kino Čakan  
18. 4. 2024 – Bratři Ebenové | koncert | velký sál MKS
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Dvorek podruhé

Kulturně-gurmánská akce Dvorek měla 
v Domažlicích premiéru na konci květ-
na. Zahráli kapely Bambrtrio, 3+jedna a 
Sticx acustic. Pro velký úspěch pořada-
telé akci zopakovali 23. září. Návštěvníci 
ochutnali domácí burgery, buchty ke kafi, 
speciální drinky a mnoho dalšího. Celou 
akcí doprovázel místní DJ Lucky Luke, 
poté hrála kapela Noční Motýl a večer 
završila kontroverzní kapela Pesopír. V 
prostorách dvorku měli svůj stánek místní 
výrobci oblečení a ručních dekorací. 
                                       Markéta Hajtová

Komunitní Centrum Pivovar Domažlice, 1. patro (prostor klubu)

Název projektu: Komunitní centrum Domažlice
Registrační číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_052/0002459

Projekt Komunitní centrum Domažlice je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu 
pro regionální rozvoj, prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.

16. 11. 2023 od 14.00 do 17.00 hod.

Srdečné pozvání na 
TVOŘIVÉ
DÍLNIČKY

 Domažlický důl na slídu se pre-
zentoval v Plzni na jednom z 
největších mezinárodních vele-
trhů turismu v České republice. 
ITEP otevřel své výstavní pro-
story na tři dny 21. září. Spor-
tovní hala TJ Lokomotivy Plzeň 
se proměnila na ráj turistů, kteří 
si mohli prohlédnout zajímavé 
nabídky k návštěvě atraktivních 
lokalit po celé České republice i 
v zahraničí. Města lákala turisty 
k prohlídce originálních expozic 
nejrůznějšího druhu. Národní 
parky nabízely to nejkrásnější 
z přírody při cestě za pozná-
ním. Opravdu pestrý program 
přednášek cestovatelů, vědců a 
badatelů byl provázen hudbou 
všech žánrů.
 Spolek Domažlický dějepis představil důl 
na slídu jako jedinečnou možnost k výle-
tu za krásou drsných skal a zajímavých 
minerálů. Tato industriální památka nabí-
zí dětem i dospělým mnoho překvapení i 
poznání. Abychom představili důl se vše-
mi zvláštnostmi, potřebovali jsme hned 
dvě pozice pro vystavovatele. Množství 
materiálu, který jsme chtěli ukázat, by se 
na běžný výstavní prostor nevešlo. Na 
stěně haly za našimi stánky tvořily kulisu 
dvě nasvětlené, velkoplošné fotografie. 
Kromě fotografií minerálů a hornin jsme 
ukázali všem i vstup do dolu s kulatým 
znakem Důl Na Kole. Tyto velké fotogra-
fie jsme z veletrhu přivezli a nabídneme 
je městu Domažlice k propagaci.
 Hlavním lákadlem byla kolekce mine-
rálů z dolu, jako například beryl, skoryl, 
lazurit, rozhodně nemohla chybět ani 

slída. Kdo měl zájem, mohl si pro sebe 
hezký kousek slídy vybrat. Vzorky hornin 
si mohli odnést i sběratelé, připravili jsme 
jim opravdu zajímavé exempláře, které 
by jinak museli koupit na burze nebo sami 
hledat v přírodě.
 Všechny vystavené exponáty byly naší 
pozvánkou k tomu, aby si je zájemci při-
šli prohlédnout přímo ve stěnách dolu. 
Objekty, které v dolu září ve tmě pod UV 
lampou, jsme ukázali na vystavených 
fotografiích. Kuriozitou byl tři týdny starý 
nález obalu trhaviny, který přečkal zahra-
bán pod štěrkem osmdesát let. Vzkaz ve 
štěrku nám třeba říká, že želatinovou vý-
bušninu dodal závod „Werk Semtin". Vše 
si mohli návštěvníci prohlédnout pod lu-
pou, největší zájem byl o zkoumání drob-
ných růžových granátů.
 Na velkoplošné obrazovce jsme ně-
kolikrát ukázali práci domažlických a 

folmavských hasičů, kteří důl 
v loňském roce pro nás omyli. 
Množství použité vody - 65 000 
litrů- překvapilo každého bez vý-
jímky. Krátké sekvence mytí dolu 
podbarvené hudbou jsme ukazo-
vali těm, kteří neviděli projekci v 
hale. Jak se myje důl byla stále 
diskutovaná otázka a mnohdy 
rozhodla o naplánování cesty do 
Domažlic za slídou. Pro naše nej-
menší přátele jsme měli nachys-
tanou krásnou bílou přilbu se sví-
tilnou. Mohli si ji vyzkoušet, aby 
měli představu o tom, jak si horní-
ci svítí v podzemí. Radost udělala 
každá fotka malého permoníka, 
nejmladšímu byly čtyři roky.
 Veletrh turismu v Plzni byl pro 
nás úspěšný. Při prvním vystou-

pení spolku na takové velké akci jsme 
oslovili velké množství lidí, škol a různých 
jiných subjektů. Podle rozdaných letáků 
bylo všech kontaktů 2500. Vedle prezen-
tace stánku s propagací Domažlicka jsme 
kromě dolu Na Kole podpořili i turismus 
města Domažlice.
 Naše poděkování patří všem, kteří nám 
umožnili se této akce zúčastnit. Vážíme 
si toho, že naši účast na veletrhu podpo-
řil svou návštěvou i hejtman Plzeňského 
kraje pan Rudolf Špoták a také zastupitel 
města Domažlice pan Radek Wiesner.
 Máme radost z této vydařené akce a po-
těší nás, když se s námi o ni podělíte a 
přijdete se za námi podívat tam, kam sice 
slunce nesvítí, ale čeká na vás úžasný 
svět minerálů.
                       Za Domažlický dějepis z.s.
                                        Jaroslav Dvořák

Domažlický slídový důl na veletrhu v Plzni
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 Erasmus+ je název vzdělávacího progra-
mu Evropské unie, který podporuje spo-
lupráci a mobilitu v oblastech vzdělávání, 
odborné přípravy, mládeže a sportu. Již 
několik let je do něho zapojeno také Gym-
názium J. Š. Baara.
 Díky spolufinancování z programu Eras-
mus+ se o prázdninách 6 gymnaziálních 
učitelů zúčastnilo jazykových kurzů v za-
hraničí, konkrétně šlo o kurzy angličtiny, 
němčiny a španělštiny (na domažlickém 
gymnáziu totiž pracuje také kroužek špa-
nělštiny).
 Kromě učitelů využily možnosti nabízené 
programem Erasmus+ také dvě skupiny 
žáků. Na týdenní pobyt do nedalekého 
Bad Kötztingu zaměřeného na ekologic-
kou problematiku a na programování 3D 
tiskáren se vypravilo 19 žáků se dvěma 
učiteli, na výměnný pobyt do belgického 
města Oudenaarde odjelo 20 žáků se 
dvěma učiteli. Oba tyto pobyty se usku-
tečnily ve druhém pololetí minulého škol-
ního roku.
 Nyní se celý říjen v Kulturním centru Pi-
vovar koná výstava fotografií z míst, která 
naši učitelé a studenti navštívili. K vidění 
jsou tam rovněž některé výsledky práce 

žáků, které při skupinových výjezdech 
vznikly.
 V týdnu od 9. do 14. října v celé Evropě 
probíhají akce nazvané Erasmus Day. Ve 
středu 11. října Gymnázium J. Š. Baara 
uspořádalo také svůj Erasmus Day. Do 
Kulturního centra Pivovar se vydalo sedm 
skupin žáků z různých tříd, na něž tam 
kromě prohlídky výstavy čekal také kvíz 
s 10 otázkami vztahujícími se k navštíve-
ným místům. Museli vědět, nebo si rychle 
najít na internetu, jaká řeka protéká ba-
vorským Regensburgem, jaké jsou úřední 
jazyky na Maltě či který komiksový hrdina 
pochází z Belgie. Akce byla dobrou pro-
pagací programu Erasmus+.
                                  Text a foto: Jan Pek

Gymnázium uspořádalo 
Erasmus Day

 Za příkladnou práci pro osoby se zdravot-
ním postižením a za dlouholetou činnost    
v organizacích Svazu tělesně postižených 
v ČR z.s. byli oceněni i dva funkcionáři       
z našeho regionu. 
 Jsou jimi JUDr. Zdeněk Heřman Dr.H.C. 
(předseda místní organizace Domažlice 
a krajské organizace pro Plzeňský kraj) 
a  Mgr. Sylva Cenefelsová (předsedkyně 
okresní organizace Domažlice). 
 Zdeněk Heřman již dlouhodobě poskytu-
je bezplatnou právní poradnu zdravotně a 
tělesně postiženým, kteří se na něj obrací 
prostřednictvím Centra pro zdravotně po-
stižené (kancelář v budově ČSSZ v ulici 
Msgre B. Staška).
 Ocenění si oba funkcionáři převzali v po-
lovině září na celostátním sjezdu Svazu tě-
lesně postižených v ČR z. s., který se konal 
v Benešově.                                                           (red)

Ocenění za 
pomoc druhým

Sedm statečných žen seniorského věku 
se zúčastnilo soutěže Babička Plzeňského 
kraje 2023, kterou zorganizovala Krajská 
rada seniorů Plzeňského kraje.
Byla to opravdu velmi zdařilá akce a to 
nejen díky členům Krajské rady seniorů, 
štědrým sponzorům, ale hlavně babičkám, 
ženám, které ukázaly, že i v seniorském 
věku lze žít šťastně, aktivně a ku prospě-
chu druhých. Soutěžícími byly paní Marie 
Martínková z Holýšova, Jaroslava Sei-
dlová z Tachova, Mgr. Marie Vechová z 
Radčic, Jiřina Netrvalová z Plzně, Zdeňka 
Johánková z Domažlic, Dana Hebriková z 
Domažlic, Dagmar Hemzálková z Kouta 
na Šumavě. Každá z nich se představila 
s jiným životním příběhem a také s jinou 
volnou disciplínou.
Porota vyhodnotila 3 nejlepší takto: 
1. místo Dana Herbriková z Domažlic
2. místo Mgr. Marie Vechová z Radčic

3. místo Dagmar Hemzálková z Kouta 
Titul Babička sympatie získala paní Mgr. 
Marie Vechová, kterou volili diváci.
Dana Herbriková (na snímku uprostřed) 
bude reprezentovat Plzeňský kraj na celo-
republikovém finále v Olomouci. Všechny 
oceněné dámy byly dekorovány korunka-
mi a obdarovány velmi hodnotnými cena-
mi a pamětními listy.
 Ke krásné atmosféře celé akce nemalou 
měrou přispěla taneční hudba Václava Žá-
kovce a vtipný a perfektní moderátor Petr 
Jančařík.               Jaroslava Pokšteflová

Babička roku je z Domažlic

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SE     
ZÁSTUPCI SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

V RÁMCI KOMUNITNÍHO         
PLÁNOVÁNÍ NA DOMAŽLICKU

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
Městského úřadu v Domažlicích pořá-
dá dne 14.11.2023 od 9:00 do 12:00      
v prostorách Kulturního centra – Pivo-
var Domažlice, Pivovarská 10, přízemí 
– vchod od parkoviště, společné se-
tkání účastníků komunitního plánování 
sociálních služeb na území ORP Do-
mažlice. Pozváni jsou tradičně zástupci 
obcí, poskytovatelé sociálních služeb a 
vítáni jsou občané z řad široké veřej-
nosti. Cílem tohoto letošního poslední-
ho společného setkání bude sestavení 
plánu na rok 2024, který by měl shrnout 
požadavky lidí žijících na území ORP 
Domažlice v oblasti zajištění potřebné 
nabídky a dostupnosti terénních, am-
bulantních i pobytových sociálních slu-
žeb.
Na setkání s vámi se těší sociální 
pracovnice Odboru sociálních věcí a 
zdravotnictví.
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Stezka ve světě Marvel
V sobotu 21. září pořádala Pionýrská sku-
pina Čtyřlístek akci Pohádkový les, která 
nesla název Stezka ve světě Marvel. Ve-
doucí a instruktoři už měli sraz ve 12:30 
na parkovišti U Svatých v Domažlicích. 
Začal se stavět stan, začala příprava dře-
věných lavic, stolů, různých pomůcek, vý-
zdoby, hudby na přivítání účastníků a při-
jel i na ukázku popelářský a hasičský vůz. 
Start pro děti byl mezi druhou a čtvrtou 
hodinou, kdy každé dítě bylo obdařeno 
papírkem, na kterém byla vytištěna tabul-
ka s 12 políčky, kolonka na jméno a pořa-
dové číslo účastníka. Děti se tedy mohly 
těšit až na 12 stanovišť plných zábavy a 
výzev. Tato stanoviště byla rozmístěna 
na růžově vyfáborkované trase v lesíku 
na Škarmanu. Stanoviště byla označena 
cedulkou s názvem stanoviště a znakem 
dané Marvel postavy, která byla u daného 
stanoviště. Na startu účastníky přivítala 
například Captain Marvel, která sdělo-
vala informace ohledně stezky a plnění 
stanovišť. Na samotné trase děti mohly 
narazit na superhrdiny jako Captain Ame-
rica, Wolverine, Hulk, Ironman, Star-Lord, 
nebo dokonce i na samotného ředitele 
S.H.I.E.L.Du Nicka Furyho. Ale také se 
mohly střetnout tváří v tvář se záporáky.  
S Ronanem, Mysteriem a také s největ-

ším a nejnebezpečnějším zlounem Tha-
nosem. Děti si vyzkoušely různá sta-
noviště...od šikovnosti, zručnosti, síly, 
přesnosti až po paměť - střelbu lukem, 
střelbu na plechovky, pistolky, domino, 
házení dřevěnými kuličkami a raketkou, 
jízdu na koloběžkách, pexeso nebo tře-
ba i balancovník. Za splnění stanoviště 
účastník stezky získal razítko. Stezka 
končila zpět na startu, kde děti musely 
ukázat svůj vyplněný průkaz s razítky, za 

který dostaly zasloužené odměny. Poté 
následovalo už jen rozloučení, společen-
ské hry nebo prohlížení fotoknih z letního 
pionýrského tábora. Za nás se tato akce 
vydařila. Počasí se nakonec i umoudřilo, 
i sluníčko se ukázalo a na nás se přišlo 
podívat až 200 účastníků s rodiči i s jejich 
příbuznými. Děkujeme, že jste se na nás 
přišli podívat a budeme se těšit na další 
akce pořádané PS Čtyřlístek.
         Tomáš Jindřich a Eva Kuželková 

 Od 20. do 27. září hostilo Gymnázium J. 
Š. Baara v Domažlicích 19 studentek a 2 
učitelky z belgického města Oudenaarde. 
Přijely k nám na výměnný pobyt, jehož 
první část proběhla v dubnu v Belgii a zú-
častnilo se ho z naší strany 20 studentů a 
2 učitelky. Díky ubytování v hostitelských 
rodinách měly Belgičanky možnost po-
znat náš životní styl a také ochutnat typic-
ká česká jídla. 
 Během exkurzí jsme jim ukázali zajímavá 
místa v Praze a Karlových Varech a o ví-
kendu je hostitelské rodiny vzaly na výlet 
i na jiná místa v regionu. Při koncertu s 
dudáckou muzikou, viděly dudy a chod-
ské kroje, a také měly možnost zatančit si 
chodské kolečko nebo ochutnat tradiční 
koláče. 
 Díky návštěvě ve vybraných hodinách 
mohly porovnat vzdělávací systémy a 
zaznamenat hlavní rozdíly. Chyběla jim 
možnost vyběhnout o přestávce ven na 
čerstvý vzduch a překvapilo je, že k obě-
du jíme sladké jídlo (žemlovka, lívance).
 Několik aktivit ve škole jsme věnovali té-
matu projektu - Genderové rovnosti – a 
také si každý student vyrobil originální 
tričko, které mu bude tenhle výměnný 
pobyt navždy připomínat. Večer na roz-

loučenou proběhl ve školní jídelně, kam 
dorazily i hostitelské rodiny, které zajistily 
pro všechny bohaté pohoštění. 
 Nejvíce všechny Belgičanky ocenily vře-
lé přijetí v hostitelských rodinách a naší 
škole. A i když na začátku někteří studenti 

váhali, jestli do výměny jít, nebo ne, nako-
nec nelitovali. Intenzivně procvičili komu-
nikaci v cizím jazyce a získali nové zkuše-
nosti. A v nově navázaných přátelstvích 
můžou díky sociálním sítím pokračovat i 
v budoucnu.                      Petra Šlajsová

Gymnázium hostilo studenty z Belgie

Děti a mládež
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 Ve dnech 6. – 8. října 2023 proběhla        
v domažlické a poběžovické farnosti ka-
nonická vizitace pana biskupa Tomáše 
Holuba. 
 Program byl bohatý, pan biskup projevil 
živý zájem o život ve farnostech i jejich 
problémy, navštívil zde mnoho obcí, se-
tkal se se starosty, pohovořil s farníky 
všech věkových skupin od dětí po seni-
ory i se zástupci společenství činných ve 
farnostech a s pastorační a ekonomickou 
radou. 
 Součástí programu bylo i ekumenické 
setkání a modlitba ve sborovém domě 
ČCE. Vizitace byla zakončena mší svatou 
v arciděkanském kostele v Domažlicích, 
kde byl čten dopis pana biskupa se závě-
ry vizitace, a následným setkáním v MKS. 
Radostnou zprávou je, že v Domažlicích 
nadále, nejméně do další vizitace, zůstá-
vá vikář P. Miroslaw Gierga.
 Ráda bych P. Giergovi vyjádřila podě-
kování za mnohaletou obětavou práci 
a vstřícnost a popřála mu mnoho sil do 
dalších let u nás. Poděkování patří sa-
mozřejmě i všem ostatním kněžím obou 
farností.                          Lenka Bauerová,
                                              zastupitelka

Kanonická 
vizitace

• kuželna s dvoudráhou a automatickým 
      stavěčem kuželek
• restaurace s výčepním zařízením 
      a kapacitou 30 - 50 míst k sezení
• v nabídce pouze s obsluhou 
     (nutná předchozí rezervace)

Město Domažlice Vás zve 
na kuželky do Havlovic...

Více informací / rezervace: +420 723 417 034

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

                                            Transpozice 
                                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZNÁTE RIZIKA DPP A DPČ V ROCE 2023 PO ZMĚNĚ ZÁKONÍKU PRÁCE? 
 
Zúčastněte se proto speciálního semináře, kterým Vás provede 
Zdeněk Křížek – osvědčený a zkušený lektor kladoucí důraz na 
aplikaci legislativy na praktických příkladech.

Seminář se bude věnovat těmto tématům: 
• Rozšíření informačních povinností při 

uzavírání pracovních smluv a dohod 
• Změny v oblasti dohod 
• Změny v oblasti práce na dálku (homeoffice) 
• Změny v oblasti doručování 
• Další změny 

Bližší informace o programu a objednávkový 
formulář naleznete na našich webových stránkách. 

 
www.ohkdomazlice.cz 

Místo konání: 
Haltravská 438 
Domažlice 
 
 
Termín: 
2. listopadu 2023      

Prožijte příjemné odpoledne

S VOLNOČASOVÝMI KLUBY DUHA
Přijďte si s námi zahrát kvízy a hry!

Těšíme se na vás!

2. 11  . 2023     14.00 – 16.00 h.  
Komunitní Centrum Pivovar Domažlice, 1. patro (prostor klubu)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

        

Prožijte příjemné odpoledne 

S VOLNOČASOVÝMI KLUBY DUHA 
Přijďte si s námi zahrát kvízy a hry! 

Těšíme se na vás! 

5. 10. 2023 14.00 – 16.00 h. 
Komunitní Centrum Pivovar Domažlice, 1. patro (prostor klubu) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

         

Díky sponzorům, kteří věnovali naší ško-
le, Gymnáziu J. Š. Baara, finanční dar, 
mohou naši studenti reprezentovat ško-
lu na sportovních akcích v úplně nových 
dresech. Jedna z firem je sponzorem 
dvanáctidílné sady dresů na basketbal. 
Výhodou této sady je to, že jsou dresy 
oboustranné. Dresy jsou v bílo-zelené 

kombinaci. Další ze sponzorů přispěl na 
patnáct dresů na fotbal/florbal a další mí-
čové sporty. Tyto dresy jsou v kombinaci 
zeleno-černo-šedé.
Teď už jen vyhlížíme první zápasy a těší-
me se, jak v novém budeme dělat parádu 
na hřišti i mimo něj.   
                        Jaroslav Stýskal , GJŠB

Nové dresy gymnazistů
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Dušičky
 „O mrtvých jen 
dobře“ zní latinské 
úsloví. Proto vzpo-
mínáme na ty, kte-
ří nás předešli na 
věčnost, modlíme 
se za ně, a tak jim 
vyprošujeme, aby 
dosáhli věčného 
života. Když jsem 
byl chlapcem, chodíval jsem s babičkou        
v Plzni na hřbitov ke Všem svatým, kde 
byl pohřben můj pradědeček. Zaujal mě 
nápis nad vchodem: „Co jste vy, to jsme 
byli my, co jsme my, to budete vy“. 
 Zpočátku jsem tomu moc nerozuměl, 
až mi to babička vysvětlila. Předložila 
mi také krásný příběh o svících. Kaž-
dý člověk obdrží při narození svíčku. 
Když dohoří, Bůh jej odvolá na věčnost.                
S babičkou jsme chodili i do kolumbária 
a ona nepomněla označit malý výklenek, 
v němž byly uloženy urny, křížkem tak, 
jak to dělala u jiných hrobů. Církev až do 
roku 1963 nedovolovala církevní obřady 
pro zesnulé, jejichž pozůstalí se rozhodli 
pro pohřeb žehem. 
 Zpopelnění zesnulých je u nás poměrně 
mladá tradice. V době Rakouska – Uher-
ska nebyly povoleny. I když první krema-
torium na našem území bylo postaveno 
již v roce 1916 v Liberci, pohřby se v něm 
nekonaly. Pozůstalí, kteří si přáli pohřeb 
žehem, převáželi zesnulé do blízké Ži-
tavy. První zpopelnění se v libereckém 
krematoriu mohlo uskutečnit až v listo-
padu 1918 po vzniku Československé 
republiky. V Praze bylo první krematori-
um postaveno v roce 1921. Papež Pavel 
VI. povolil církevní obřady při rozloučení 
před zpopelněním. Podle statistik je v 
současné době u 80 % zesnulých zpo-
pelněno.                 Mons. Emil Soukup

SLOVO DUCHOVNÍHO

HEZKÁ, Božena - pěvkyně
 * 17. 12. 1898 - Třeboň 
 + 02. 11. 1988 - Domažlice 
Pěvkyně, hudební pedagožka a sbor-
mistryně pěveckého sboru Čerchovan. 
V roce 1998 jí bylo zastupitelstvem Do-
mažlic posmrtně uděleno čestné občan-
ství.                                  35. výr. úmrtí
AIL, Karel - ředitel tiskárny
* 02. 02. 1921 - Křenovy 
+ 05. 11. 1993 - Domažlice 
Během 2. světové války nuceně nasa-
zen, od konce 50. let vedoucím tiskárny 
v Domažlicích.                  30. výr. úmrtí
SRNA, Josef - učitel
* 05. 10. 1859 - Domažlice 
+ 06. 11. 1923 - Domažlice 
Působení: Trhanov, Klenčí pod Čercho-
vem, Domažlice. Učitel, ředitel kůru, 
kulturní pracovník a jeden ze spoluza-
kladatelů pěveckého sboru Čerchovan.
                                       100. výr. úmrtí
PEZL, Josef - kapelník
* 27. 12. 1881 - Merklín
+ 10. 11. 1938 - Domažlice 
Hudebník a učitel hudby, v Domažlicích 
řídil kapelu místního hasičstva. 
                                         85. výr. úmrtí
JINDŘICH, Alois ml. 
- sbormistr Čerchovanu
  05. 02. 1869 - Hyršov 
+ 13. 11. 1948 - Domažlice 
Působení: Domažlice, Trhanov. Působil 
jako hudebník, učitel hudby, sbormistr 
Čerchovanu a spisovatel. Zakladatel 
rodinné kroniky Jindřichů. 75. výr. úmrtí
FASTR, Petr - revolucionář
 * 29. 06. 1801 - Domažlice 
 + 19. 11. 1868 - Praha-Břevnov 
Revolucionář, vlastenec, vůdce revo-
luční Prahy roku 1848. V Praze vlastnil 

kavárnu ve Svatováclavských lázních, 
která se stala střediskem národního ži-
vota.                                155. výr. úmrtí
PROCHÁZKA, Jan - houslista
* 20. 11. 1883 - Domažlice 
+ 25. 11. 1942 - Domažlice 
Působení: Praha, Helsinky (Finsko), 
Varšava (Polsko), Domažlice. Houslista 
České a Varšavské filharmonie, po ná-
vratu do Domažlic zde činný jako učitel 
hry na housle. Mladší bratr hudebníka a 
pedagoga Karla Procházky. 
                                  140. výr. narození
VEŘTÁT, František Damas P. - admi-
nistrátor
* 24. 11. 1918 - Tábor-Měšice 
+ 08. 04. 1993 - Tábor 
Působení: Horšovský Týn, Milavče, Ští-
tary, Domažlice, Tábor
Administrátor v Horšovském Týně a Do-
mažlicích.                 105. výr. narození
ŠTAINER-VESELÝ, Karel - odbojář
* 02. 12. 1906 - Vídeň
+ 26. 11. 1993 - Praha 
Působení: Domažlice, Praha. Důstojník 
dělostřelectva působící před válkou v 
Domažlicích, posléze jedna z vůdčích 
osobností domácího protinacistického 
odboje. Po únoru 1948 pronásledován 
komunisty a vězněn.         30. výr. úmrtí
KUNEŠOVÁ, Marie - pěvkyně
* 27. 11. 1923 - Mrákov 
+ 22. 10. 2005
Působení: Domažlice. Učitelka, inter-
pretka lidových písní a spoluzakladatel-
ka pěveckého uskupení Chodské trio. 
Po únoru 1948 a v období normalizace 
pronásledována komunistickým reži-
mem.                           100. výr. narození
                                                   Zdroj: 
 Městská knihovna Boženy Němcové

Kalendárium osobností

Z činnosti ZO SPCCH
V červnu proběhl v Pra-
ze VIII. celorepublikový 
sjezd SPCCH v ČR, z. s. 
Na něm bylo paní Marii 
Plzenské uděleno oce-
nění Srdce pro civilky 
(za dlouholeté rozvíjení 
činnosti organizace SPC 
a za obětavý přínos pro 
všechny její členy). Též u 
příležitosti tohoto sjezdu 
bylo uděleno Poděkování 
za významnou a obětavou 
práci pro zdravotně postižené spoluobča-
ny paní Marii Petruskové, předsedkyni ZO 
SPCCH v Domažlicích, a paní Miroslavě 
Wiesnerové, místopředsedkyni ZO SP-
CCH v Domažlicích. 
 V roce 2005 byla zvolena Marie Plzenská 
za předsedkyni ZO SPCCH Domažlice, 

která tehdy sdružovala 
35 členů. Schůze tehdy 
probíhaly v restauraci 
Viola, kde nám vedoucí 
paní ing. Doubová pro-
půjčila bezplatně salo-
nek, jak na výborové, tak 
i na členské schůze. 
 Každým rokem se zvět-
šovala členská základna 
a tak bylo nutno požádat 
o pronájem velkého sálu 
v MKS Domažlice a sou-

časně bylo nutno požádat i o grant město 
Domažlice. Do té doby jsme o grant nežá-
dali. K 31. prosinci 2022 byl počet členů 
ZO SPCCH Domažlice 216, z toho je 164 
členů z Domažlic a 52 členů z okolních 
obcí domažlického okresu.       
                    Výbor ZO SPCCH Domažlice

Den válečných 
veteránů

Na 11. listopad připadá Den válečných ve-
teránů. I letos bude jeho součástí sbírka, 
do které lidé mohou přispět zakoupením 
vlčích máků. V infocentru budou v prodeji 
od 3. do 9. listopadu, 10. listopadu budou   
v prodeji ve stánku na náměstí a 11. lis-
topadu opět v MIC.                           (job)             

DEN BOJE ZA SVOBODU 
A DEMOKRACII

Slavnostní shromáždění se koná 
16. listopadu od 11:00 

u pamětní desky 3. odboje 
v zahradě Chodského hradu
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 V prvním říjnovém víkendu zahájili ša-
chisté Sokola Domažlice 1. ligu mládeže. 
Na úvod je čekaly sobotní zápasy proti 
pražským celkům v hale Bohemians. Se-
stava týmu byla: Adam Rudlof, Denisa 
Dominiková, Sibyla Řezníčková, Václav 
Krutina, Luong Ngoc a Michal Vokoun. 
Dopolední soupeř tým OAZA Praha pro-
ti loňsku omladil sestavu a na výkonu to 
bylo přece jen znát. Domažlický celek s 
přehledem zvítězil 5:1, vyhráli Rudlof, Do-
miniková, Řezníčková, Luong a Vokoun. 
 Odpolední soupeř Bohemians Praha 
skončil v loňském ročníku na druhém 
místě a i letos je jasným kandidátem nej-
méně na jednu z medailí. 
 Zkušenější Pražané nakonec utkání po 
více než 4 hodinách dovedli k vítězství      
v poměru 4:2. Vyhrála Řezníčková, remi-
zoval Rudlof a Vokoun. Po večerním pře-
sunu do Plzně, kde jsme také přespali, 
jsme ráno nastoupili proti dalšímu z favo-
ritů, celku ŠK Líně. 
 Přestože celek z Líní nastoupil i se vše-
mi plzeňskými posilami, vítězství v zápa-
se nakonec slavilo družstvo z Domažlic.       
K výhře 3,5-2,5 přispěli výhrou Dominiko-

vá, Řezníčková a Vokoun, cennou remízu 
přidal Rudlof.
Výsledky: 
OAZA Praha – Sokol Domažlice 1:5, So-
kol Domažlice – Bohemians Praha 2: 4 , 
Sokol Domažlice – ŠK Líně 3.5 : 2.5
Čelo tabulky po 3.kole:
1. Bohemians Praha 9, 2. ŠK Klatovy 7, 3. 
Šachklub Tábor 6, 4. Sokol Domažlice 6, 
5. Říčany 6, 6. ŠK64 Plzeň 6, 7. Písek 4, 
8. DP Praha 3
Na snímku: momentka z utkání Sokol 
Domažlice-Bohemians Praha. Zleva: 
Václav Krutina, Sibyla Řezníčková, Deni-
sa Dominiková a Adam Rudlof.
                                        Martin Vašíček

Šachisté Sokola Domažlice úspěšně 
vstoupili do 1.ligy mládeže

Zástupci města popřáli 
ke 102. narozeninám

 K jejím 102. narozeninám přišli do senior-
ského penzionu v Baldovské ulici popřát 
paní Marii Votrubové domažličtí místosta-
rostové Viktor Krutina (na snímku vpravo) 
a Jan Benc a členky komise SPOZ.
 Obyvatelka Domažlic paní Marie Votru-
bová se narodila 12. září 1921 v dělnické 
chudé rodině, tatínek byl dělník a mamin-
ka pomocnice v zemědělství. Vzpomíná, 
jak rodiče byli velmi pracovití a hodní. 
Měla sestru a dva bratry.
 Čtyři roky chodila do dívčí měšťanky a 
pak jeden rok navštěvovala jednoletý 
učební kurz.  33 let pracovala jako admi-
nistrativní pracovnice v Obchodním druž-
stvu. Paní Votrubová je svobodná, má sy-
novce a neteře, kteří ji často navštěvují. 
Po dovršení 18 let, v době kdy začala 2. 
světová válka, byla na dobu dvou let po-
volána na nucené práce v muniční továr-
ně v Poličce. Vzpomíná, jak po propuš-
tění cestovala domů vlakem i pěšky celé 
čtyři dny, cestou prožila v Plzni i nálet na 
Škodovku, dokonce se podílela na pomo-
ci hašení požáru.
 V mládí byla velmi společenská, ráda 
tancovala, dodnes luští křížovky, čte 
knihy, nevynechá žádnou akci a aktivitu 
pořádanou Domovem. Paní Votrubová 
Marie přišla do Domova pro seniory, Bal-

dovská 583 v Domažlicích z Domažlické 
nemocnice před třemi roky. V Domově je 
spokojená, bydlí v jednolůžkovém poko-
ji se sociálním zařízením, pravidelně po 
snídani v rámci rehabilitace trénuje chůzi 
po chodbách, se čtyřkolovým chodítkem, 
nejraději má krupicovou kaši nebo karba-
nátek s bramborovou kaší hodně omaště-
nou máslem.                                   (spoz)

Oslavy 100 
let farního      
sboru ČCE

Farní sbor Českobratrské církve evan-
gelické v Domažlicích slaví sto let své 
existence. Evangelický sbor vznikl v pře-
stupovém hnutí po první světové válce. 
Od roku 1912 působil na domažlickém 
gymnáziu Bohdan Dobiáš, který spolu s 
plzeňským farářem Karlem Machotkou 
připravoval půdu k náboženskému probu-
zení. V březnu 1919 se v domě truhláře 
Jana Paroubka v Husově ulici konalo prv-
ní evangelické shromáždění. Přítomno 
bylo asi 50 osob. Od té doby se konala 
shromáždění jednou měsíčně, vždy ve 
čtvrtek večer v Paroubkově truhlárně, 
později v chlapecké měšťanské škole. 
24. ledna 1920 byla založena kazatelská 
stanice Domažlice. Do jejího výboru byli 
zvoleni jako předseda Bohdan Dobiáš a 
jako místopředseda Jan Paroubek. V září 
1920 přijel na Domažlicko bratr Bohdana 
Dobiáše, Jaroslav Dobiáš, farář americké 
presbyterní církve v Texasu. Do Česko-
slovenska byl vyslán, aby zjistil poměry v 
české evangelické církvi. V dubnu 1921 
se Jaroslav Dobiáš vrací do USA, ale o 
rok později se vrací s celou svojí rodinou 
do Domažlic a působí v Domažlicích jako 
farář do roku 1926. Ve čtvrtek 22. listo-
padu 1923 se konalo ustavující shromáž-
dění Farního sboru v Domažlicích. Slav-
nostní kázání přednesl Karel Machotka. 
Sbor měl celkem 3333 členů v 39 obcích. 
Ke sboru patřily kazatelské stanice Kdy-
ně, Kout na Šumavě a Staňkov. Prvním 
kurátorem sboru byl zvolen učitel Stani-
slav Růžek.
 Zveme Vás na oslavy 100 let Farního 
sboru ČCE v Domažlicích ve dnech 24. 
listopadu až 26. listopadu:  

      Daniel Freitinger, evangelický farář                          
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Z historie domažlického krasobruslení
 Počátky krasobruslařského sportu v Do-
mažlicích spadají hluboko do doby před 
první světovou válkou. Kluziště zřizoval 
sbor „Ostrostřelců“ v kole na střelnici ohra-
ničeném smutečními vrbami – v  místech 
dnešních tenisových kurtů. Zde se pro-
háněla mládež, ale i starší generace – ze 
známých manželé Martinovských (pošt-
mistr), Prunarovic (tiskárna), ředitel dívčí 
školy Žuvníček a řada dalších. V  sobo-
tu a v  neděli byli zde pravidelnými hosty 
páni Weber (obuvník), Kupilík (krejčí), 
Šuchman (drogista) a ti všichni zde jezdi-
li pro svoji zábavu, ale o mládež se nikdo 
nestaral.
 V další generaci se objevila řada dalších, 
ale ani ti neprojevili zájem o jakoukoliv 
organizaci, kterou již v  té době měly jiné 
sporty, jako lyžaři, cyklisté aj.
 Až v roce 1933 po návratu Vojtěcha Pe-
routky ze studií v Plzni dává tento se sku-
pinou nadšenců dohromady první orga-
nizaci bruslařů a založili „Bruslařský klub 
Domažlice“, když ani Sokol ani Sněhaři 
nejevili zájem. Do čela této organizace byl 
získán jeden z velkých propagátorů brus-
lařiny, ředitel Žuvníček (gymnasium). 
Činnost této organizace byla zaměřena 
především na výchovu mládeže. První-
mi adepty bruslařského umění byly Lída 
Martinovská, sestry Škorpilovy, Schätzo-
vá, Týrlová a Margit Hrušová, později pak 
Erlová, Pokorná, Němečková a děti Jaro-
slava a Zdeněk Peroutkovi, Míra Hrůša, 
aj. V  roce 1935 se prvně jmenovaní již 
zúčastnili spolu s  Peroutkou, Kubšem a 
Černým západočeského přeboru v  Plzni 
o „Katzmerův pohár“. V roce 1938 se zú-
častnil Vojtěch Peroutka celostátních pře-
borů v Tatranské Lomnici, kde se umístil 
na 5. místě a jako první závodník z venko-
va, který má k dispozici jen přírodní kluzi-
ště - rybník.
V  roce 1940 se konaly na domažlickém 
ledě první přebory Chodska. Přeborníkem 
mužů se stal V. Peroutka, v ženské kate-
gorii uspěla Schätzová.
 Ani protektorát nezastavil vývoj. V  roce 
1942/43 připravili krasobruslaři 1. lední 
karneval.
 Konec protektorátu umrtvuje činnost oddí-
lu. Bruslí se sice, ale hokejisté nehrají mi-
strovská utkání a ani krasobruslaři nejsou 
schopni uspořádat jakýkoliv podnik.
 V  roce 1946/47 dochází k dohodě mezi 
bruslaři a požárním sborem Domažlice a 
zřizuje se kluziště na cvičišti požárního 
sboru za vydatné pomoci jeho členů. Kon-
soliduje se i výbor a v čele oddílu je zvolen 
po dlouhá leta Vojtěch Peroutka. Dalšími 
členy výboru jsou Kovařík, Bezvoda, Ko-
nopík, Herman, Altman, Bohman a další. 
Z  tohoto přehledu je zřejmé, že kádr vý-
boru tvořili hráči hokeje a že si sami oddíl 
řídili.

 Koncem sezony za vydatné pomoci po-
žárníků uspořádal oddíl velký lední karne-
val s bohatým programem, ve kterém účin-
kovali jak bruslaři, tak i hokejisté a který 
skončil velkým úspěchem u obecenstva.
Krasobruslaři zajeli se svým programem 
i do Sušice, kde sklidili velký úspěch a o 
kterém „Práce“ napsala pod titulkem „Do-
mažličtí krasobruslaři nadchli Sušici“.
 V roce 1953 buduje oddíl opět nové klu-
ziště, a to na Sokolišti, poprvé s vysokými 
mantinely.
 V  roce 1954/55 buduje se nové kluziště 
na Střelnici. Většinu prací jako obvykle 
provedli členové oddílu. V příštím roce vy-
budovaly se dvě kluziště. Na Střelnici se 
hrál hokej, na Sokolišti se volně bruslilo. 
Oddíl uspořádal přebory škol v krasobrus-
lení, rychlobruslařské závody pro mládež 
s  vložkami obratnosti a výpravnou revue 
„Tanec národů“.
 V roce 1959 byla zahájena výstavba no-
vého kluziště za stadionem (fotbalový hři-
štěm) s mezinárodními rozměry, vysokými 
mantinely a osvětlením. Podstatnou část 
prací provedli opět členové oddílu ve spo-
lupráci s některými členy hokejového od-
dílu Dukly Domažlice. Do čela oddílu byl 
postaven za onemocnělého Vojtěcha Pe-
routku bývalý dlouholetý hráč a funkcionář 
Ing. Herman.
 I když oddíl během své činnosti věnoval 
mnoho úsilí k získání větších sportovních 
úspěchů, utápěla se jeho snaha vždy 
v roztáté ploše kluziště. Tyto velmi nepří-
znivé klimatické podmínky a stálé stěho-
vání daly podnět k  tomu, že oddíl začal 
vážně uvažovat o vybudování umělé led-
ní plochy. V  tomto směru bylo zahájeno 
jednání s  kompetentními orgány. I když 
se jedná o velký sen, byli členové oddílu 
přesvědčeni, že Domažlice, jako okresní 

město by si tento sportovní stánek plně 
zasloužilo. Uvažovalo se o umělé ledové 
ploše v PDA, kde byla přislíbena mrazíren-
ská technika po rekonstrukci ze zemního 
stadionu v Plzni.
 Přednost dostalo vybudování plaveckého 
bazénu. Tím se sen o zimním stadionu 
vzdálil. Oddíl ledního hokeje a krasobrus-
lení byl dán v roce 1966 tzv. „do klidu!!“
 Na svou tradici navázal oddíl krasobrus-
lení až v roce 2008, kdy město Domažlice 
vybudovalo nový zimní stadion. Za založe-
ní krasobruslařského oddílu se v listopadu 
2008 zasloužila Markéta Řezáčková.
 To je ale již současnost krasobruslení         
v Domažlicích.
         Dle vzpomínek Vojtěcha Peroutky 
               upravil Zdeněk Peroutka (syn)

Memoriál Vojtěcha Peroutky 
se uskuteční 25. listopadu 2023 na 

Zimním stadionu v Domažlicích 
v kategoriích : děti – junioři.

Přijďte se podívat na tuto 
jedinečnou akci krasobruslařského 

oddílu v Domažlicích.



číslo 11 Domažlický zpravodaj – str. 23Inzerce

 Podle vzoru Jihočeské krajské organiza-
ce České unie sportu připravila Sportovní 
unie okresu Domažlice nový sportovní 
projekt - Domažlickou sportovní ligu se-
niorů.
 Je určena pro seniorky a seniory, kteří v 
den konání soutěže dosáhnou věku 60 a 
více let. Liga je otevřená široké veřejnos-
ti, tzn. soutěžící nemusí být registrováni v 
žádné sportovní či seniorské organizaci.
 Soutěže se mohou účastnit i senioři 
ostatních okresů v rámci Plzeňského kra-

je. Jedná se o soutěž jednotlivců žen a 
mužů.
 Soutěží se v těchto pěti disciplínách:
1. Hod basketbalovým míčem na koš
2. Běh s míčkem na tenisové raketě
3. Střelba florbalovou hokejkou na florba-
lovou branku
4. Hod kroužkem na tyč
5. Hod šipkami do terče
 První soutěž se uskuteční ve středu 22. 
listopadu 2023 od 9:00 ve Sportovní hale 
města Domažlice.

 Pro účastníky budou připraveny poháry, 
medaile a malé občerstvení.
 „Propozice“ her i vzor „Přihlášky“ jsou or-
ganizacím zaslány elektronicky a rovněž 
jsou uloženy na webových stránkách po-
řadatele a organizátora her.
 Přijďte si zasoutěžit a zažijte příjemná 
setkání v okruhu svých přátel a seniorů 
se sportovním duchem.
         
       Za pořadatele Ing. Zdeněk Kubalík
           Sportovní unie okresu Domažlice

Nová sportovní soutěž pro seniory z Domažlicka

Poděkování úspěšnému silákovi        
Milanu Mrázkovi za reprezentaci města
 Jedním z domažlických sportovců, kte-
ří šíří dobré jméno města na domácích i 
mezinárodních sportovištích, je silák Mi-
lan Mrázek. Za skvělou reprezentaci mu 
při setkání na radnici poděkoval starosta 
Stanislav Antoš.
 Mrázek je specialistou na benchpress. 
Od loňska je držitelem světového rekordu 
v kategorii M1+ 140 kg RAW. Na závo-
dech ve slovenské Trnavě dokázal zved-
nout 240,5 kg. O rok dříve se výkonem 
240 kg stal v polské Pabianici mistrem 
světa. Nejsou to jediné jeho úspěchy. Bě-
hem své kariéry se stal celkem třikrát mi-
strem světa, dvakrát mistrem Evropy, je 
držitelem národního i světového rekordu 
ve federaci GPC a také pětinásobným vi-
cemistrem ČR.
 ,,Před důležitým závodem trénuji tři až 
čtyři měsíce třikrát týdně a pak mám tři 
pokusy, co netrvají ani minutu,“ směje se 
domažlický borec při popisu úsilí, které 
je zapotřebí v přípravě vynaložit. Trénuje      

v domažlickém sportovním centru Hojda. 
Připomíná, že jeho sportovní nasaze-
ní potřebuje osobní i finanční podporu: 
,,Velkou oporou je pro mne moje manžel-
ka, které patří obrovský dík. Náklady na 
přípravu a závody jsou poměrně vysoké, 
na závody jezdím maximálně dvakrát do 
roka. Musím zaplatit startovné, doplňky, 
ubytování apod. Sponzory nemám, vše si 
musím hradit sám.“

 Po uzávěrce tohoto vydání přišla skvělá 
zpráva. Milan Mrázek se vrátil z mistrov-
ství světa v benchpressu federace GPC, 
které se konalo v maďarském městě Kis-
kunfelegyhaza (120 km jižně od hlavního 
města Budapešti) se zaltou medailí! Stal 
se mistrem světa v kategorii Masters 40-
44 let nad 140kg.
 Soutěž se vyvíjela dramaticky. 
 ,,První pokus 230 kg nebyl uznán za 
drobnou chybu, musel jsem proto sesta-
vit jiný plán a druhým pokusem jsem opět 
šel 230 kg a pokus už byl uznán za plat-
ný. Třetí pokus 240 kg vyšel, a tak jsem 
mohl čtvrtým pokusem atakovat světový 
rekord. Nechal jsem si na činku naložit 
245,5 kg. Dokázal jsem ji vytlačit, ale roz-
hodčí rozhodli, že kvůli malému poklesu 
ruky pokus platný není," shrnul domažlic-
ký šampion. 
 V listopadu pojede domažlický silák zá-
vodit do Polska, kam byl pozván od fede-
race WPA (také benchpress raw).        (job)

CENÍK INZERCE: 
* Celá strana...6 534 Kč (191x260 mm)     
* 1/2 strany....3 267 Kč  (191x130 mm)                 
* 1/4 strany..1 634 Kč  (95x130 mm)
* 1 cm2...16,- Kč 

Při opakování v následném vydání 10% sleva.
 * řádková inzerce...39 Kč/řádek

 * Vizitka (Š: 90 mm, V: 50 mm)...578 Kč  
Kontakt: babor@idomazlice.cz, 
tel.: 721 776 962 
                        Všechny ceny uvedeny bez DPH

Inzerce
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Mzdová účetní

Společnost BDO Czech Republic hledá pro svého významného klienta, expandující společnost v potravinářském
průmyslu, kandidáta na pozici mzdové účetní.

Co budete mít na starosti?

 vedení mzdové agendy přidělených zaměstnanců / 3 měsíce na zaučení se

 správa dat zaměstnanců v personálním systému Ekosoft

 kontrola dat v docházkovém systému

 denní komunikace se zaměstnanci, shánění zástupů za dovolené a nemoci

 plnění ohlašovací povinnosti na příslušné úřady (ÚP, ZP, OSSZ, FÚ)

 zpracovávání exekucí a jiných srážek ze mzdy zaměstnanců

 zpracování ročního zúčtování záloh na daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti, roční ELDP

Očekáváme od Vás:

 min. SŠ vzdělání s maturitou

 základní orientace ve mzdové problematice výhodou

 znalost práce MS Office - Excel

 dobré komunikační dovednosti

 zodpovědnost, přesnost, flexibilita

 schopnost samostatně si organizovat čas

 znalost německého jazyka výhodou

Nabízíme:

 nadprůměrné finanční ohodnocení

 2x ročně pololetní prémie

 služební mobil a notebook

 25 dnů dovolené

 stravenkový paušál

 příspěvek na dopravu

 příjemné pracovní prostřední

 účast na školeních

 možnost odborné konzultace s firemními právníky či daňový mi poradci

Informace o pozici

 Typ úvazku: Práce na plný úvazek

 Typ smluvního vztahu: pracovní smlouva

 Benefity: Bonusy/prémie, Dovolená 5 týdnů, Příspěvek na dopravu, Stravenky/příspěvek na

stravování, Vzdělávací kurzy, školení

 Požadované vzdělání: Středoškolské nebo odborné vyučení s maturitou

 Požadované jazyky: Němčina (Základní)

 Zadavatel: BDO Group s.r.o.

 Místo pracoviště: Horšovský Týn, okres Domažlice, Česká republika

 Kontakt: kariera@bdo.cz
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Aktuální zpravodajství najdete na www.domazlice.eu

Volné pozice:

MONTÁŽNÍ DĚLNÍK/DĚLNICE CHIRURGICKÉHO ŠICÍHO MATERIÁLU

• Pracoviště v Domažlicích, 300m od autobusové zastávky směr Horšovský Týn (bývalá jatka)
• 2 směnný provoz v čistém prostředí od PO-PÁ
• Jemná ruční práce
• Stravenky v hodnotě 150,- Kč
• Benefity, příspěvek na masáže, penzijní připojištění (750,- Kč/měsíčně)
• Důvodem náboru je dlouhodobé zvýšení produkce

Kontakt:    Mgr. Michaela Krekulová, personalista
michaela.krekulova@resorba.cz
tel. 737 977 595

Kostelní 90, Domažlice
Otevírací doba po - pá 9.00 - 17.00

Nabídka teplého a studeného občerstvení.
Denně čerstvě grilované kuře - částěčně vykostěné kuře 

v menu s hranolkami připravené jíst.
Těšíme se na Vás a dobrou chuť.

Efektivní podpora v oblasti:
  - administrativy
  - fakturace
  - komunikace s klienty 
  - správy e-mailu a kalendáře

virtuální asistence - jarka murinová 

 +420 607 539 729
vamurinova@gmail.com 

FB: Virtuální Asistence - Jarka Murinová

Získejte čas navíc pro sebe a své
podnikání

Virtuální asistentka pro podnikatele
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Mgr. Sylva Kaiserová, DiS.

JAZYKOVÁ 
ŠKOLA

tel.: 724 117 059 
www.sylvakaiserova.cz

Překlady a tlumočení

SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA
LCD DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588

Uzávěrka podkladů pro inzerci Uzávěrka podkladů pro inzerci 
v příštím vydání je 16. 11. 2023v příštím vydání je 16. 11. 2023
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TRHANOV

BUĎTE SOUČÁSTÍ 
STABILNÍ RODINNÉ FIRMY 
S BUDOUCNOSTÍ! 

PASSION FOR TIMBER

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

ZAJÍMÁ VÁS, JAK 
TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková
tel. 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com

Aktuálně volné pozice: 
Obsluha výrobní / peletovací linky
24 000 Kč – 32 000 Kč
Elektrikář
od 45 000 Kč
Řidič VZV
od 33 000 Kč

 13. plat 
 25 dní dovolené
 Přítomnostní prémie 1 000 Kč / měsíc
 Stravenkový paušál
 Příspěvěk na dopravu
 Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího ...

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.

Inzerce


